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KDO SE BO|l NEZNANEGA
(Mef) Če vprašate preprostega Izolana, kaj meni o 
diskoteki Gavioli bo seveda priznal, da tam še ni bil 
nikoli, vendar je slišal, daje tam ena sama droga. Če 
vprašate mlade Izolane, ki si upajo pobarvati lase v 
zeleno bodo odgovorili, da je to edini prostor na 
obali, kjer se lahko zabavajo tako kot drugi mladi po 
svetu. Če vprašate županjo bo povedala, da je 
Gavioli znana diskoteka, kjer se sicer dogajajo 
stvari kot povsod tam, kjer se zbere takšno število 
mladih, vendar je tudi pomembna izolska turistična 
destinacija. Če pa vprašate nekatere mlade izolske 
politike bi jo kar zaprli.
Politika je res vzdržljiva gospa in prenese marsikaj, 
nevednosti pa ne. Dejstvo je namreč, da diskoteko 
lahko zaprejo le tisti, ki imajo takšna pooblastila, to 
pa je upravna enota Izola, ki bi, na osnovi takšnega 
predloga inšpekcijskih služb ali ministrstva za
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notranje zadeve umaknila soglasje za obratovanje. 
Toda, ne enega ne drugega še niso prejeli, ker je 
diskoteka pač urejena po visokih evropskih 
standardih in tudi s preprodajo malih tabletk je ni 
mogoče kar tako povezati. Še najmanj pa diskoteko 
Gavioli lahko zapre politika, ker takšnih pristojnosti 
k sreči nima več.
Lahko pa govori o njej kar hoče, če seji zdi, da bo s 
tem ustregla svojim bodočim volivcem. Lahko jo 
hvali in pove, da je v soboto tam gostoval eden 
najbolj znanih DJ-jev, kar jih ta trenutek kroži po 
svetovnih doskotekah, ter tako upa na glasove tistih 
mladih, ki bodo, kljub zelenim lasem, odšli na 
volišča. Lahko pa jo besedno zapira in upa na 
glasove tistih, ki praga diskoteke še niso prestopili. 
In tako se vrnemo k večni dilemi vsakega politika 
pred volitvami: naj skuša prepričati vedeže ali 
nevedneže.
Podobno vprašanje si zastavljamo volivci: Naj 
volimo kandidate, ki vedo toliko kot mi ali one, ki 
vedo več od nas? Glede na preverjeni karakter 
Slovencev bi verjetno še najraje volili tiste, ki vedo 
manj kot mi sami. In takšnih, verjemite mi, ni prav 
malo.

DOLGO VROČE 
POLETJE
Vremenarji napovedujejo lepo in toplo jesen in 
njihove napovedi se kar uresničujejo, kar seveda ni 
posebej težko v času, ko računalniki beležijo prav 
vsako spremembo v ozračju in matematično 
napovedujejo premike različnih zračnih mas. Tako 
seje letošnje poletje prepričljivo potegnilo v jesen, 
ki bi lahko bila turistično zelo zanimiva. O tem 
pričajo tudi podatki hotelskih podjetij, ki še vedno 
beležijo predvsem prihod tujih gostov, medtem ko 
so domači bolj ali manj tisti iz hotela Delfin.
Izolani smo se njega dni zbali vsakega jesenskega 
dežja v strahu, da bo z njim prišla zima. Tokrat pa ni 
tako in tudi torkovo jutranjo nevihto je že v 
popoldanskih urah zamenjalo zrelo poletno sonce. 
Pravzaprav je vreme nareilo eno samo napako: 
avgusta bi nam moralo nakloniti nekaj dežja in 
država bi prihranila denar za nadomestilo škode, ki 
jo je utrpelo kmetijstvo, turisti pa bi si privioščili 
kakšen nakup več po izolskih trgovinah ali tržnici. 
Toda, prav vsega pa tudi ne moremo imeti.

IZOLA, iVl.: 21 - 600 #EREBE.

Splošno gradbeno podjetie

PORTOROŽ

Obala II4, Portorož 
tel.: 066/770-328,770-728 

fax: 066/ 770-329



To rubriko seveda že dobro poznate in ni treba ponavljati, da v njej 
objavljamo različna pisma, namenjena uredništvu ali drugim bralcem 
Mandrača. Ker pa se je predvolilni čas že dobro začel bomo do volitev v 
tej rubriki objavljali le tista pisma, ki po mnenju uredništva, niso rezultat 
predvolilne kampanje ampak dejansko opozarjajo na nek problem ali 
težavo, ki je skupna večjemu številu naših krajanov. Skratka: uredništvo 
si bo prizadevalo za to, da rubrika ne bo postala prostor za medsebojno 
obmetavanje kandidatov na oktobrskih državnozborskih volitvah.

REFERENDUM - GARAŽNA HIŠA SVETILNIK
Ob razpisu referenduma za 15.10.2000 povdarjamo, daje klub svetnikov SDS 
doslej in bo tudi v bodoče zastopal stališče, da je potrebno spoštovati glas 
prizadetih ljudi.
V primeru ZN Svetilnik - izgradnja garažne hiše, so krajani tega območja na 
vseh zborih nasprotovali predvidenemu posegu. Pred sprejemom ZN v OS, 
smo pred samo sejo občinski svetniki prejeli dopis krajanov, s katerim so 
krajani izrazili nestrinjanje s nameravanim posegom. Po prekinitvi točke 
dnevnega reda, zaradi ponovnega zbora krajanov, so krajani ponovno 
nasprotovali ZN. Navedli so naslednje argumente:
Poseg bi glede na strukturo tal (Izola je na apnenčasti skali) povzročil 
poškodbe na obstoječih objektih. Glede na izkušnje v Izoli BS Jagodje (ob 
miniranju je prišlo do poškodb na stavbah, katere pa izvajalec ni priznal in so 
krajanom ostale poškodbe; pri pretlakovanju Koprske ulice je stavba že 4 leta 
podprta, ker je prišlo pri delih do poškodbe temeljev) je velika verjetnost, da bi 
ob poškodbah, katere bi nastale ob posegu, bili krajani oškodovani.
Lokacija garažne hiše je neprimerna, ker se s tem promet usmeri na konec 
Izole, po ozkih dovoznih ulicah. Na vprašanje na OS, kako bo urejen dovoz do 
garažne hiše, je bil podan odgovor, da ZN ne rešuje tega problema in to ni 
problem tega ZN.
Glede na to, da je lokacija na koncu Izole ni bil podan odgovor, kako se bo 
odvažal in dovažal gradbeni material na to območje (ozke ulice, katere 
onemogočajo dostop težke gradbene mehanizacije).
Sam poseg, bi bistveno spremenil veduto Izole, saj je sedaj to območje zaraslo 
z drevjem in je to zeleni biser Izole. Ob posegu bi morali večino dreves podreti. 
Del občanov je prisostoval tudi sami seji, kjer so ponovno izrazili nestrinjanje s 
pvjsegom. Zato smo svetniki ti opozicije (SDS, SKD-SLS,Nova demokracija) 
predlagali, da se pred sprejemom odloka izvede posvetovalni referendum. Ta 
predlog večina svetnikov (LDS, ZLSD, ZZP) ni podprla z obrazložitvijo, da 
izid refemduma za OS ni zavezujoč, kar priča na moralno držo svetnikov 
pozicije. Sam si ne predstavljam, da bi v OS glasoval v nasprotju z izidom 
referenduma. OS je nato soglasno sprejel naknadni refemdum, kateri pa se 
izvede na območju celotne občine Izola. Torej bodo o usodi prebivalcev 
"punte" odločali vsi občani Izole. Nasprotno od krajanov, pa so predvsem 
svetniki pozicije (ZLSD) trdili, da bo garažna hiša na svetilniku pripomogla k 
neslutenemu razvoju Izole, ter da se bodo dela izvajala na nemoteč način (tiho 
miniranje). Ker nas argumenti predlagatelja, predvsem na podlagi izkušenj v 
podobnih posegih v Izoli, niso prepričali, predlagamo Izolanom, da zavrnejo 
predlagano rešitev za ureditev svetilnika in glasujejo PROTI. Poišče naj se 
primernejše rešitve za ureditev tega območja v soglasju tam živečih 
prebivalcev.
Za klub svetnikov SDS

Alojz Padar

Pozidava svetilnika - žaljiva za Izolane
Spoštovani občani Izole!
V skladu z Dolgoročnim planom občine Izola je eden od načinov 
urbanističnega urejanja prostora ureditveni načrt (UN), ki naj bi urejal:
- območje historičnega mestnega jedra mesta Izola,
- območja naselij, ki so iz naravovarstvenega ali kultumo-spomeniškega ozira 
občutljiva glede sprememb v prostoru,
- območja naselij, ki so pomembna za ohranitev in varovanje kulturne in 
naravne dediščine,
- posege v prostor, ki niso graditev, vendar predstavljajo večjo trajno 
spremembo prostora (zelene, rekreacijske površine območja melioracij, 
regulacij, pokopališča).
Spoštovani občani, ta ureditveni načrt, ki mirno zaobide vse zgoraj naštete 
postavke, ker predvideva zabetoniranje izolske Punte in med drugim tudi 
izgradnjo garažne hiše, je ne samo žaljiv in nasilen za občane, izraža tudi vso 
predrznost, neobčutljivost in nasilnost svetnikov občinskega sveta napram 
občanom, ki so jim zaupali in jih izvolili, da bi se zavzemali za boljše in 
kvalitetnejše življenje ljudi v Izoli.
Izglasovanje tega UN si ni privoščila niti občinska skupščina 1.1994. Taisti 
ureditveni načrt Pri svetilniku je gladko zavrnila in ni bil sprejet.
Zato sem na seji dne 13.07 2000 kot občinski svetnik glasoval proti sprejemu 
tega ureditvenega načrta. Zahteval sem celo, da se izvede posvetovalni 
referendum, ki bi potekal samo v KS Staro mesto z referendumskim

vprašanjem:
Ali ste za sprejem odloka o ureditvenem načrtu -Pri svetilniku -v Izoli?
ZA PROTI
Vendar moj predlog ni bil sprejet, saj je kar dvanajst svetnikov glasovalo proti. 
Teh dvanajst svetnikov je na isti seji izglasovalo ta odlok. Poimensko 
glasovanje je potekalo takole:
ZA Odlok o ureditvenem načrtu Pri Svetilniku so glasovali 
ZLSD,LDS,ZZP,DESUS (Lucio Gobbo, Vinko Gregorič, Marino Domio, 
Vinko Franetič, Tomaž Jamnik, Evgenij Komljanec, Robert Mulec, Branko 
Mahne, Aleksander Krebelj, Dušan Repič, Silvano Sau in Dino Dodič)
PROTI Odloku o ureditvenem načrtu Pri svetilniku so glasovali
SLS SKD Slovenska ljudska stranka,SDS in SF (Marlon Kovačič, Loridan
Kaligarič, Marino Mohorčič, lojz Padar, Marjan Pavlič)
Ko so izglasovali odlok, so predlagali naknadni referendum, ki poteka v celi 
občini. To seveda pomeni, da je velika možnost da bo izid referenduma 
drugačen, kot si ga krajani KS Starega mesta želijo. Razlog se zdi zelo preprost. 
Občani drugih krajevnih skupnosti morda menijo da niso direktno življenjsko 
in premoženjsko ogroženi. Vendar to ne drži. Saj Izola ni velemesto.
Svetniki iz strank ZLSD,LDS,ZZP IN DESUS so z glasovanjem najprej 
preprečili krajanom Starega mesta, da bi s posvetovalnim (glasuje se samo v 
KS Staro mesto) referendumom jasno povedali, da so proti temu projektu. 
Malo za tem so tem istim krajanom podarili izglasovan Odlok Pri svetilniku. In 
kot da samovolje nad krajani ni konca so jim podarili naknadni referendum, ki 
je sicer obvezujoč vendar se odvija na območju cele občine. Kako 
neodgovorno obnašanje svetnika, ko se mora postaviti in uveljaviti voljo 
krajanov, ki so ga izvolil za svojega predstavnika prav zato, da bo v občinskem 
svetu uveljavljal njih pobude in predloge.
Prav tako je pomembno, da kljub jasnemu vprašanju, ki sem ga postavil 
županji, nisem še dobil uradnega odgovora, kako se bo rezultat referenduma 
ugotavljal. Zahtevam od županje, da javno objavi način ugotavljanje rezultata 
referenduma pred datumom izvedbe referenduma t.j. 15.10.2000. To pomeni, 
da obrazloži kaj se šteje daje referendum uspel (torej več ZA) oziroma da ni 
uspel (torej več PROTI).
Želim poudariti, da ureditveni načrt "Pri svetilniku" predvideva takšno 
pozidavo pri svetilniku, kije ekonomsko, okoljevarstveno predvsem za Izolane 
nesprejemljiva in žaljiva.
Odločno sem proti pozidavi in izgradnji garažne hiše kot je v ureditvenemu 
načrtu "Pri svetilniku". Odločite v ponosa je v vaših rokah - obkrožite PROTI na 
referendumu! Če ne pridete na referendum in ne oddate svojega glasu PROTI 
ureditvenemu načrtu "Pri svetilniku", to pomeni da podpirate - ste ZA 
pozidavo!!

Občinski svetnik SLS SKD Slovenska Ljudska Stranka: Marlon Kovačič

ODPRTA ALI ZAPRTA ŠOLA
Spett, settimanale Mandrač
Nel numero di inizio settembre (379 del 7 settembre 2000) in prima pagina 
aprite il giornale, a mio parere opportunamente, con un articolo dedicato 
all'inizio dell' anno scolastico curato da (Mef).
Sul taglio dell' articolo non ho niente da ridire. Nel rispetto della liberta di 
espressione e della deontologia professionale il giornalista scrive il suo 
servizio. Devo pero osservare che il giornalista parla della nostra scuola 
esprimendo un parere che non posso in alcun modo condividere e che, a mio 
parere, non corrisponde alla realta anche se, comprendo, può far parte delle 
convinzioni e persino della realta dello scrivente. Suo impegno pero e quello di 
intformare e quella frase, unica scritta sulla nostra scuola, non e certo 
informazione. Sul giudizio espresso si potrebbe aprire un discorso serio che 
potrebbe essere affrontato e trovare sviluppo anche sul vostro giornale nel caso 
ci fosse dell'interesse.
A vostra informazione, la nostra scuola fa parte della rete scolastica nazionale e 
come tale non vive per niente appartata. Saremo lieti di presentarvi i nostri 
problemi come pure i nostri successi in modo che non succeda anche in seguito 
che, privi di notizie, vi trovate nella "necessita" di scrivere che la nostra scuola 
vive nel suo ovattato isolamento. Aperta a tutti i cittadini del comune, il nostro 
istituto, questo si, ha un mandato speciale: quello di coltivare e sviluppare 
lingua e cultura italiana. Spero non sia questo il motivo per cui ci si definisce 
appartati.
Con i migliori auguri per il Vostro lavoro e la preghiera di pubblicazione.
Il preside / Ravnatelj; Dr. Luciano Monica
Pripis avtorja: Noja, tolikšnega pomena pa že ne bi pripisal enemu samemu stavku. 
Še posebej zato, ker veste, da sem imel v mislih odmaknjenost od javnega 
dogajanja v Izoli in ne odmaknjenost od šolskega sistema RS. Verjamem pa, da ste 
tesno povezani z dogajanjem znotraj italijanske manjšine, vendar to po mojem 
mnenju ni dovolj .(Mef)

MM1PWL je tednik kolonov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 066/600-010, fax. 066/600-015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
T. Ferluga, M. M otok / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 120 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.066/ 600-010
e-mail: MANDRAC@S-NET.NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: BIROGRAF1KA BORI, Izola
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20. SEJA OBČINSKEGA SVETA v

O UREJANJU OBČINE 
IN O NAGRADAH
V četrtek, 28. septembra se bo na prvi jesenski seji zbral izolski 
občinski svet in na 20. redni seji bodo svetniki obravnavali obsežno 
gradivo, ki šteje kar 17 točk, tako da je zelo mogoče, da se ne bodo

. prikopali do konca in bodo morali sejo nadaljevati čez zeden dni.
To se lahko zgodi v primeru, če takoimenovani partnerji na oblasti 
ne bodo našli skupnega jezika o nekaterih, čisto drugih vprašanjih 
in si bodo zaradi tega nagajali na tej seji.
Tako se bodo lotili obravnavanja poročila o izvrševanju proračuna za 
prvo polletje leta 20G0 in gotovo razpravljali o podatku, da so 
prihodki proračuna realizirani le J 7 ostotno, kar gre posebej na račun 
neizterjanih davkov od premoženja in nadomestil za stavbno zemljišče, 
saj so bile odločbe izdane šele sredi leta. Primankljaj je tudi pri 
nedavčnih prihodkih (najemnine poslovnih prostorov, DDV itd.) in 
med kapitalskimi prihodki, saj ni bila realizirana odprodaja nekaterih 
objektov (zdravstveni dom itd.). Temu primerni so bili tudi odhodki, saj 
so bili realizirani le 32 odstotno oziroma vsega skupaj 959 milijonov 
tolarjev.
V nadaljevanju bodo svetniki sprejemali program opremljanja 
stavbnih zemljišč na območju Kort (Čedlje - Žaneštra) in osnutek 
odloka o določitvi območij poselitve za zbiranje in odvajanje 
odpadnih voda na čistilne naprave. Odlok določa, da bodo posamezni 
deli mesta zbirali in odvajali odpadne^ vode tako-le: Izola mesto, 
Jagodje, Belveder, zgornja Dobrava in Šared zbirajo odpadne vode v 
čistilni napravi mesta Izola. Cetore in Korte bodo imele vsaka svojo 
čistilno napravo, Malija in Seva bodo odvajale v piransko čistilno 
napravo, Medoši in Draga bodo imeli svojo čistilno napravo. 
Predlagana sprememba in dopolnitev odloka o urejanju prometa v 
občini Izola določa predvsem širše območje, ki sega tudi v ulice ob 
SGTS, hkrati pa določa takoimenovano območje za pešce, ki smo ga 
pridobili s pretiakovanjem Manziolijevega trga in vseh vpadnic.
Prav gotovo bodo imeli kaj razpravljati ob predlogu za razveljavitev 
zazidalnega načrtu za Šared, ki sega še v leto 1982 in predlagana 
prepoved delitve parcel, graditve in spremembe katastrske kulture 
zemljišča, saj je črnograditeljstva na tem območju vse več, komunalna 
infrastruktura pa povsem neurejena.
Nekateri neuslišani prosilci bodo zadovoljni, saj bo na sejo sveta prišel 
predlog pravilnika o pogojih in postopku prodaje nenaseljenih 
samostojnih stanovanjskih objektov (kažete, ruševine itd.)
Tokratna seja bo tudi v znamenju nagrad, saj bodo svetniki sprejemali 
dopolnitve dosedanjega odloka o priznanjih in nagradah Občine Izola. 
Tako bo župan lahko še naprej podeljeval priznanje občine Izola s 
srebrnim grbom občine Izola in ustrezno listino ter naziv Ambasador 
občione Izola. Občinske nagrade in priznanja pa naj bi podeljevali 
vsako leto (doslej vsako drugo leto), seveda če bodo podani ustrezni 
predlogi. Novost je tudi Knjiga podeljenih priznanj in nagrad občine 
Izola, ki je javnosti dostopna.
Na isti seji bodo svetniki obravnavali tudi predlog komisije za 
podeljevanje priznanj z nagrado Alojza Kocjančiča, da letošnje 
priznanje prejme Izolanka in Kortežanka, Nada Morato.
Za konec sledi še poslastica v obliki pisma o nameri o sodelovanju 
med Občinskim svetom in Mladinskim svetom občine Izola. Pismo so 
na pobudo Mladinskega sveta podprli svetniški klubi ZLSD, italijanske 
skupnosti, SKD in Nova demokracija Slovenije (ex. SF).

Tako živahno je bilo oh Dnevu Izole na Mednarodnem sejmu obrti v 
Celju. Nekaj malega so k gneči prispevali tudi Izolani, ki so v 
velikem številu izkoristili ugodno ponudbo Občine Izola in se z 
avtobusom odpeljali na ogled sejmu.

IZOLA-ISTRA-CELJE-ŠTAJERSKA
Celjski mednarodni obrtni sejem je bil 
letos nekoliko drugačen od tistega 
izpred let Na razstavišču je bilo veliko 
manj prodajalcev in posebej klasičnih 
mešetarjev, zato pa toliko več klasičnih 
razstavljalcev in seveda malo manj 
kupcev a več poslovnih partnerjev. 
Ocene takšne programske usmeritve 
so različne, nedvomno pa je kar 
prav, da so organizatorji ločili 
proizvajalce od trgovcev in trgovce 
od preprodajalcev. Pomembna je 
bila tudi njihova odločitev za 
posodobitev raztavnih prostorov in 
tudi Izola se je letos, skupaj s 
Koprom in Piranom, predstavila na 
zelo ugleden način. Vse tri obalne 
obrtne zbornice so namreč pripravile 
skupen razstavni prostor na katerega 
je opozarjal velik svetilnik, ki so ga 
izdelali v izolskem Image Studiu. 
Prav tako ugledna je vsebina, saj so 

se na razstavnem proštom predstavljali nekateri najbolj znani obrtniki in 
podjetniki iz vseh treh občin slovenske Istre.
Obisk našega razstavnega prostora je bil dober, še posebej pa v sredo, 13. 
septembra, ko seje zgodil tradicionalni Dan Izole. V navadi je že, daje takrat v 
tistem delu razstavišča zelo glasno in dišeče za kar so poskrbeli v izolskem 
Turističnem društvu skupaj z izolsko Obrtno zbornico. Dišalo je po ribjih 
dobrotah, malvazije je bilo za pokušino in še malo, najpomembnejša pa so bila 
srečanja in informacije, ki sojih delila dekleta iz izolskega 7/C-a. Če je soditi 
po dobri volji in velikem obisku, potem se nam za obisk turistov s Štajerske 
tudi v naslednjem letu ni bati.

ISTRSKO
PRIZNANJE IZOLI
Izola je že drugič prejela 
najpomembnejše priznanje, ki 
ga istrska turistična zveza 
podeljuje turistično najbolj 
zanimivemu in ekološko 
osveščenemu kraju v Slovenski 
Istri. "Gre za priznanje, ki je 
namenjeno vsem nam, ki v tem 
mestu živimo in delamo, posebej pa 
turističnim delavcem in javnemu 
podjetju Komunala, saj lahko 
skupaj ugotovimo, da je naše 
mesto iz leta v leto lepše in bolj 
urejeno", je ob sprejemu 
priznanja povedal Alojz Pečan, 
predsednik Turističnega društva 
Izola.
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NA KATERIH Sl BOSTE ZAGOTOVO VŠEČ!
Z DIGITALNIM FOTOAPARATOM LAHKO NAREDIMO 

VEČ RAZLIČNIH FOTOGRAFIJ IZMED KATERIH 
BOSTE IZBRALI NAJBOLJŠO.

4 FOTOGRAFIJE ZA DOKUMENTE 1000 SIT.

Tel.: 066/ 647 • 050, Drevored Lmaja 4a, Izola 
Tel.: 066/ 646 - 211, HTP San Simon, Morava 25
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VOLITVE 2000
Četrta stran Mandrača bo do 12. oktobra namenjena zapisom v 
zvezi z volitvami. Tukaj bodo svoj prostor našle brezplačne 
(uredniške) predstavitve kandidatov in list, napovedi nekaterih 
predvolilnih opravil in zborovanj ter druge zanimivosti in 
zakonska določila v zvezi z volitvami. Za vsa druga obvestila pa bo 
treba seveda poseči po plačanih objavah, ki jim bomo v Mandraču 
namenili največ četrtino obsega posamezne številke Mandrača. 
Cena objav ostaja enaka kot je v veljavi po sprejetem ceniku.

VSI IZOLSKI KANDIDATI
Po doslej znanih podatkih bodo v našem volilnem 
okraju imele svoje kandidate vse večje parlamentarne 
stranke po doslej znanih podatkih pa je dovolj podpore 
za kandidaturo dobila tudi neodvisna kandidatka Mojca 
Ferie Brezavšček, ki jo sicer poznamo kot aktivno 
članico izolskega MI kluba.
Čeprav politične stranke slabo obveščajo o svojih 
kandidatih (z izjemo vsedržavnih središč, kjer imajo v 
glavnem izdelane posebne spletne strani) pa je bolj ali manj 
znano, kdo vse bo kanidiral v Izoli. Gremo po vrsti, 
oziroma abecedi:
Ivan Bizjak - kandidat SDS - upokojenec in kandidat za župana 
na zadnjih lokalnih volitvah
Mojca Ferie - Brezavšček - neodvisni kandidat, trgovka, 
novinec v politiki
dr. Mario Gasparini (s poporo ZZP) - kandidat LDS, sedanji 
polanec LDS v državnem zboru
Frane Goljevšček - kandidat Zelenih, upokojenec, nekdanji 
občinski svetnik in večkratni kandidat na volitvah 
Ivan Hajšek - kandidat DeSUS (s podporo IDZ), upokojenec, 
bivši upravni delavec
Jožef Marlon Kovačič - kandidat SLS - SKD Slovenske 
ljudske stranke, sedanji svetnik SKD v občinskem svetu, zaposlen 
na davčni upravi Koper.
Breda Pečan - kandidatka ZLSD, sedanja Županja Občine Izola 
Slavko Samotorčan - kandidat stranke Nova Slovenija, 
zobozdravnik, novinec v politiki

Seveda je seznam nepopoln, saj so imele stranke, 
posamezniki in skupine ljudi možnost priglasitve svojih 
kandidatov do 20. septembra opolnoči, tako da bomo v 
naslednjih dnehdokončno vedeli, koga in katero politično 
opcijo bomo izbirali na volitvah 15. oktobra.

KAJ PRAVIJO JAVNOMNENJSKE ANKETE?
Večina vprašanih v Večerovi javnomnenjski anketi, 27,1 odstotka, 
bi na parlamentarnih volitvah volila LDS, tesno skupaj pa ji 
sledita ZLSD in SDS s 7,59 oz. 7,53 odstotka vprašanih. Podoben 
rezultat sta dosegli tudi SLS+SKD Slovenska ljudska stranka s 
3,68 in N.Si s 3,44 odstotka. Manj kot odstotek glasov so v 
Večerovi anketi dosegli DeSUS, SNS, Zeleni in Demokrati 
Slovenije. Volilnih abstinentov in tistih, ki na volitve ne bi šli, je 
14,97 odstotka, neodločenih pa 33,35 odstotka vprašanih.
LDS je v primerjavi z raziskavo, narejeno konec julija, pridobila 
nekaj več kot šest odstotkov, ZLSD dva, SDS pol odstotka, 
SLS+SKD je prav toliko izgubila, N.Si pa bi dobila dvakrat več 
glasov kot julija.

Večina vprašanih v Dnevnikovi javnomnenjski anketi oz. 40 
odstotkov bi tako kot v prejšnji Dnevnikovi projekciji na 
parlamentarnih volitvah volila LDS, 15 odstotkov vprašanih bi 
volilo SDS, ki je v primerjavi s prejšnjim tednom izgubila 
odstotek glasov, 13 odstotkov pa SLS+SKD Slovensko ljudsko 
stranko, ki je pridobila štiri odstotke. ZLSD je dosegla enak 
rezultat kot pred enim tednom - 12 odstotkov, NSi je izgubila 
odstotek glasov in ima osem odstotkov, DeSUS je tudi izgubil 
odstotek glasov in pristal pri treh odstotkih, SNS pa je dosegla 
enak rezultat kot prejšnjič in ima dva odstotka glasov. Ostale 
glasove so si razdelile druge stranke.

NOVA SLOVENIJA V IZOLI

V predverju Kulturnega doma o konec prejšnjega tedna ustanovili občinski 
odbor stranke Nova Slovenija. Prisotnih ni bilo prav veliko ljudi, članov 
stranke in pristašev, zato pa je bilo kar precej gostov in predvsem predstavniki 
tistih strank, ki so dovolj blizu novi stranki premiera Bajuka.
Od doslej politično aktivnih Izolanov smo na ustanovnem zboru lahko videli 
Robina Krampfa, nekdanjega kanidata SKD na lokalnih volitvah in Nika 
Vodiška, nekdanjega občinskega svetnika na listi SLS. Drugi člani iniciativnega 
odbora, ki ga je vodil Janez Glazar, podpredsednik izolskega Mladinskega 
sveta, so v glavnem mlajši ljudje in takšen je bil tudi potek celotnega 
ustanovnega zbora - nekoliko nespreten a z dovolj prepričanja, da počnejo 
nekaj dobrega in koristnega.
Kot gost ustanovnega zbora je prišel tudi Daniel Starman iz koprskega 
odbora NSi in predstavnica piranskega odbora, ustanovni zbor pa sta 
pozdravila tudi predstavnika izolskih Socialdemokratov, Bojan Zadel in 
Ivan Bizjak, prisoten je bil tudi kandidat Zelenih, Frane Goljevšček, 
medtem ko se predstavnik SLS - SKD Slovenske ljudske stranke, menda 
kljub vabilu, ustanovitvenega zbora ni udeležil. Drugih pa menda niso 
niti vabili.
Čeprav je sestava občinskega odbora zelo mlada (v povprečju nič več kot 
30 let) je zanimivo, da so največ govorili o tem, da se bodo borili za 
zaprtje diskoteke Gavioli, ki je s svojo dejavnostjo in vsem kar jo spremlja 
škodljiva za Izolo. Poleg tega pa so v svoj program vključili še zahtevo 
po ureditvi oddelka zdravstvenega doma na podeželju ter izrazili 
nasprotovanje gradnji garažne hiše na svetilniku.
Čeprav je bil za ustanovni zbor najavljen tudi prihod premiera Bajuka se 
to ni zgodilo, saj je v Ljubljani istočasno zasedal svet stranke, ki je za 
kanidata v volilnem okraju Izola izvolil Slavka Samotorčana, 
zobozdravnika iz Izole.

SLS-SKD ODLOČNO PROTI GARAŽI
Na tiskovni konferenci, ki so jo pripravili v stranki SKD - SLS 
Slovenska ljudska stranka so novinarjem predstavili stališča stranke 
do gradnje garaže na svetilniku in predstavili nekaj dilem v zvezi z 
referendumom na katerem bomo Izolani odločali o tem projektu.
Glede na to, da je stališče stranke predstavljeno v pismih bralcev na tem 
mestu povzemamo le razmišljanje, daje vladajoča struktura vztrajala na 
naknadnem referendumu predvsem zato, ker se na ta način odločanje o 
izvajanju ureditvenega načrta prenaša na vse prebivalce Izole in ne le na 
tiste, ki so neposredno zainteresirani, kar bi omogočil poizvedovalni 
referendum. Predsednik stranke, Marlon Kovačič je ob tej priložnosti še 
povedal, daje investitor sicer neznan, ker pa izdelavo projektov plačuje 
društvo, ki ima sedež v stari izolski bolnišnici se zdi nekako 
samoumevno, da imajo prav oni interes za gradnjo obeh garaž na 
omenjenem območju. Predvsem pa želijo jasen odgovor županje, kako 
bodo izračunavali in tolmačili izide referenduma, da se ne bi ponovile 
nekatere izkušnje iz zadnjega obdobja.

OROPAN KANDIDAT SDS?
Po neuradnih informacijah je nekdo vdrl 
v stanovanje kandidata SDS, Ivana 
Bizjaka in ukradel diskete s 
strankarskimi gradivi ter nekaj drugih 
malenkosti. Kot je povedal presednik 
stranke, Bojan Zadel, kandidat kraje ni 
prijavil, vzrok pa je zasebne narave.

PREDVOLILNA DUHOVITOST
V nedeljo bodo volili v ZR Jugolaviji in 
kljub izredno zapletenim razmeram je 
njihova predvolilna bitka tudi duhovita. Bo 
naša, kljub povsem nenevarnim razmeram, 
spet dolgočasna za vse razen za volilne 
štabe strank?
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VOLILNI IMENIKI TUDI 
ZA REFERENDUM
Upravna enota Izola je izdala razglas o razgrnitvi splošnih 
volilnih imenikov za izvedbo referenduma o ureditvenem 
načrtu Pri svetilniku.
Kot je znano bo referendum v nedeljo, dne 15. 10. 2000, plošni 
volilni imeniki pa bodo javno razgrnjeni v prostorih Oddelka 
za upravne notranje zadeve Upravne enote Izola, Sončno 
nabrežje št. 8, soba št. 2, v času od 25. 09. do 30. 09. 2000 
med uradnih urami.
Tako kot za volitve ima vsak državljan Republike Slovenije 
pravico pogledati splošne volilne imenike in zahtevati 
popravek, če sam ali kdo drug ni vpisan v splošni volilni 
imenik volišča, na katerem ima pravico glasovati; če je vpisan 
kdo, ki nima volilne pravice ali nima volilne pravice na 
območju tega volišča; če je vpisana oseba, ki je umrla; če je 
nepravilno vpisano osebno ime ali drug podatek, ki se nanaša 
nanj ali na koga drugega. Popravek splošnega volilnega 
imenika lahko zahteva državljan ustno ali pisno pri pristojnem 
upravnem organu najpozneje 15 dni pred dnem glasovanja, to 
je do 30. 09.2000.

V predvolilnem času pride prav vsaka stvar, ki lahko mnenja ljudi 
razdeli na tiste, ki so za in tiste, ki so proti. Zanimivo bi bilo izvedeti, 
kaj bo kateri od kandidatov povedal o navadnem starem vodnjaku, ki je 
stal (gradbinci bodo rekli, da še vedno stoji, le da je pod zemljo) na 
zemljišču ob vrtcu za Zdravstvenim domom. Gre za območje na 
katerem je predvidena stanovanjska gradnja in Stavbenik se je že lotil 
zemeljskih del. Stari vodnjak je nekaj dni čakal na milost, zdaj pa gaje 
komaj še videti. Glede na to, da obstaja nekakšen občinski odlok o 
varovanju naravnih izvirov in vodnjakov bi bilo zanimivo izvedeti 
kakšen je bil ta vodnjak in, ali ni bil morda celo spomeniško zaščiten. 
Kanidati, ste pripravljeni povedati svoje mnenje tudi o tako 
"nepomembni" stvari?

KOLIKO VOLIVCEV NA KANDIDATA?
Republiška volilna komisija je objavila podatke o številu 
volivcev po volilnih enotah in okrajih. Potrebno je poudariti, 
da se ti podatki razlikujejo od podatkov o številu prebivalcev 
po enotah kot tudi o številu državljanov po enotah. So pa 
zanimivi, saj se iz njih da videti, kakšne so razlike in volivci 
katerih enot so v prednosti (majhne enote) in katerim so enote 
oblikovane v škodo (velike enote).
Kako je z razmejem med številom volivcev pri nas?
2. volilna enota šteje skupaj 192.889 volivcev. V posameznih volilnih
okrajih te volilne enote je število volivcev naslednje:
volilni okraj Tolmin - 16.186 volivcev
volilni okraj Piran - 14.185 volivcev
volilni okraj Izola - 11.705 volivcev
volilni okraj Koper - 18.523 volivcev
volilni okraj Koper - 19.611 volivcev
volilni okraj Sežana - 18.917 volivcev
volilni okraj Ilirska Bistrica - 11.808 volivcev
volilni okraj Postojna - 15.911 volivcev
volilni okraj Nova Gorica - 24.285 volivcev
volilni okraj Nova Gorica - 23.879 volivcev
volilni okraj Ajdovščina - 17.879 volivcev
Skratka, izvoljen kandidat v Novi Gorici bo imel podporo večjega števila 
volivcev kot tisti iz Izole, kaj ta razlika pomeni pa je stvar političnega 
dialoga.

Kaj je vlada obljubila avtoprevoznikom?

POCENITVE DIZLA NE BO
Vlada danes (v četrtek) ne bo znižala trošarin za plinsko olje 
D 2 za 11,3 odstotka na raven najmanjše trošarine v EU. To v 
sklepu, ki ga je v nedeljo sprejela vlada, izrecno ne piše. Vlada 
je sklenila, da je treba urediti razmerja med cenami goriv, je 
včeraj za Delo povedala Romana Logar, državna sekretarka 
na ministrstvu za finance.
Po njenih besedah to ne pomeni avtomatičnega znižanja trošarine 
za 11,3 odstotka. Na kakšen način bo vlada uredila razmerja med 
cenami goriv, bo predlagalo ministrstvo za ekonomske odnose in 
razvoj, ministrstvo za finance je pristojno le za trošarine, je še 
pristavila. Zato o številkah še ne more govoriti, je pa pristavila, da 
bo tudi o učinkih na proračun odločala vlada.
Je pa bila presenečena, ko je ugotovila, da se je delež trošarin v 
maloprodajni ceni goriv od lanskega 1. julija, ko so bile uvedene, 
precej zmanjšal, ker jih prejšnji minister za finance ni usklajeval z 
rastjo maloprodajnih cen. Tako samo država pobira enake zneske 
trošarine pri litru prodanega goriva, medtem ko so se prihodki 
vseh drugih povečali. "To sem v nedeljo na seji vlade tudi 
povedala in tudi tam so bili presenečeni," je povedala Romana 
Logar.
Najmanjša trošarina za plinsko olje D2 v EU je bila 0,245 evra 
pri litru, kar je približno 50 tolarjev (pri nas je 56,75 tolarja). 
Pri 95-oktanskem bencinu je bila julija najnižja dovoljena 
trošarina v EU 0,287 evra pri litru, kar je približno 58 
tolarjev, pri nas pa je 55,58 tolarja.
Minister Senjur je obljubil, da bo njegovo ministrstvo pripravilo 
uredbo o oblikovanju cen goriv in sicer je povedal, da bo v četrtek 
prinesel na vlado nov model za oblikovanje cen plinskega olja". Je 
pa vlada že v petek ugotovila, da lahko trošarine za plinsko olje 
zniža za največ 11,3 odstotka. Ta predlog vlade so avtoprevozniki 
najprej zavračali, v ponedeljek pa so sprejeli. O predlogu novega 
sklepa, za katerega sta se Verlič in predstavnik avtoprevoznikov 
dogovorila v ponedeljek, bo vlada odločala v četrtek.

POVEJ NA GLAS
Pobuda Kluba študentov in 
dijakov občine Izola, da vsako 
sobotno dopoldne v neposredni 
bližini izolke tržnice postavijo 
takoimenovani "govorniški oder" 
(speakers corner) se je prvič 
zgodila prejšnjo soboto in uspeh ni 
bil nad pričakovanji. Prej bi rekli, 
da Izolani raje "nakladamo" za 
gostilniškim pultom in v varnem 
zavetju znancev, kot da bi si upali 
postaviti pred mikrofon in glasno 
povedati kar mislimo o nekem 
problemu. Tako se je zares 
ojunačila le Celestina, ki s tem 
tudi sicer nima posebnih težav, 
borci za volivce in tisti, ki vse 
vedo o garaži pa so bili raje kar 
tiho. To soboto bo spet priložnost - 
jo boste izkoristili?

USPEŠNA POLOVICA MATURANTOV
Maturantje, ki so se udeležili jesenskega roka letošnje 
mature, bodo danes na svojih šolah izvedeli, kako so se 
"odrezali". Skupno je bilo v tem roku uspešnih 998 kandidatk 
in kandidatov oz. 53 odstotkov.
K jesenskemu roku mature se je sicer prijavilo skupno 2319 
kandidatk in kandidatov, izpitov pa se jih je udeležilo 1.882, ki so 
maturo opravljali iz 34 predmetov. Kandidati so bili letos uspešni 
približno tako kot lani, ko se je jesenskih izpitov udeležilo 1767 
kandidatov, uspešnih pa je bilo 50,6 odstotka. Kandidati, ki so 
maturo opravljali v jesenskem roku, imajo možnost za pritožbo 
oz. za oddajo vloge za vpogled v izpitno dokumentacijo od danes, 
20. septembra, do sobote, 23. septembra.(STA)

V centru Izole nudimo v najem 
samostojen poslovni prostor v izmeri 126 m2 

z večjim lastnim parkiriščem.
Objekt je primeren za različne trgovske, obrtniške, servisne ali 

storitvene dejavnosti.
V neposredni bližini oddamo v najem tudi pisarniške prostore. 

Dodatne informacije na Inka d.o.o., tel. 6400 520._____
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LONKA BO NEKOČ GLEDALIŠČE

Urbanistične delavnice so postale nekakšna izolska poletna 
stalnica, saj jih gostimo že peto leto, marsikatera zamisel in 
rešitev, ki jo imamo danes že v praksi pa je nastala prav na teh 
druženjih mladih in izkušenih arhitektov.
Delavnice organizira Občina Izola v sodelovanju Fakulteto za 
arhitekturo in Ministrstvom za okolje in prostor, ki sofinancira takšne 
projekte, letošnja pa se nekoliko razlikuje od tistih v prejšnjih letih. 
Prej so namreč urbanisti teden dni skupaj razmišljali in ustvarjali v 
Izoli, tokrat pa so ustvarjali v glavnem v svojih ateljejih in so se le 
srečevali na enodnevnih razpravah in predstavitvah. Novost pa je tudi 
prostor, ki so ga tokrat obdelovali, saj so obravnavali razmeroma 
majhno območje, ki ga Izolani imenujemo Lonka. Pogovarjal sem se z 
Lučko Ažman Momirski, ki skupaj z Jano Purger Gojanovič vsa ta 
leta skrbi za organizacijo in izvedbo delavnic.
- Območja, ki jili obdelujete na delavnicah se zelo spreminjajo.
- Resje, nekajkrat smo obravnavali zelo široko območje občine, ko je 
bilo to potrebno zaradi prometnic in podobnega, tokrat pa imamo 
opravka z razmeroma majhnim območjem. Pravimo, da iz strategije 
prehajamo na realizacijo. Oboje je je pomembno in potrebno. Ko je 
občina potrebovala nekakšno svoje tališče in usmeritve v zvezi z 
gradnjo cest si je pomagala s predlogi naše delavnice in tudiv zvezi z 
Lonko bo morda tako.
- Kako da ste se odločili prav za to območje?
- Predvsem zato, ker je še dokaj neizdelano in ker je "majhno in 
sladko", kot radi rečemo. Skratka, gre za res lepo lokacijo o kateri 
lahko ustvarjalno razmišljamo v kaj jo lahko spremenimo oziroma s 
čim jo lahko obogatimo. Možni so zgolj manjši posegi, vendar se 
vedno vračamo k osnovni strategiji in vprašanjem o tem, kaj storiti s 
slovensko obalo, kije imamo tako malo.
- S tem posegate tudi na področje urejanja prometa.
- Na lanski delavnici v Kopru je naš kolega povedal, da je umestitev 
naših idej v prostor že del rešitve za mnoga druga urejanja, tudi za 
urejanje prometa. Ker gre v tem primeru za parkirišče in Izola 
parkirišč nima dovolj je to toliko bolj pomembno in obvezujoče hkrati.
- Glede na to, da ste tukaj le celo vrsto let, kako bi vi uredili ta trg?
- Mislim, da je močan argument, da Izola potrebuje velik osrednji 
prostor katerega velikost je fleksibilna. Če se Lonko zdaj zazida ali se 
jo razdeli, potem Izola s tem nekaj izgubi. Ostaja pa vprašanje 
oblikovanja forme, ki je prepuščeno arhitektu in to je lahko sladko 
opravilo.
- Čez slab mesec bomo Izolani odločali o ureditvenem načrtu pri 
Svetilniku. Ste kaj seznanjeni s tem?
- Problema ne poznam dovolj, da bi ga lahko ocenila, vem pa, da je vsako 
poseganje v neke zelene otoke mest lahko zelo občutljivo dejanje, saj smo 
ljudje na to zelo pozorni, ker je zelenega pač vedno manj in betona vedno več. 
Seveda pa bi bilo z moje strani neodgovorno, da bi s tako malo poznavanja 
problema dajala neke strokovne odgovore.
Povejmo še, da so o Lonki razmišljali v treh skupinah. Dve sta vodila domača 
arhitekta, Boris Zuliani in Aleksander Bizjak, tretjo pa so sestavljali predvsem 
mladi študentje arhitekture. Največkrat je bilo v predstavitvah slišati, da bi 
morala Lonka postati nekakšno gledališče, kraj kjer se srečujejo Izolani ob 
najrazličnejših priložnostih, od rekreacije in sprehodov do koncertov in različnih 
shodov. Gre predvem za dvignjen odprt prostor pod katerim bi bilo urejeno 
parkirišče. Zanimivo je, da vsi predlogi predvidevajo rušenje sedanjih stavb med 
parkiriščem in parkom, nekateri pa posegajo tudi v morje.

ZGODBA O LONKI
Mirko Buvinič, Blaž Križnik, Tinka Prekovič
1. RAZVOJ MESTA
V spremenljivih pogojih današnje družbe je prihodnji razvoj mesta 
težko določiti. Tako se omejujemo na osnovno predpostavko - v mestu 
bo na eni strani prišlo do oblikovanja strnjenega območja različnih 
trgovskih in prostočasnih vsebin (najugodejša se zdi lokacija na 
območju tovarne Ribe-?). Po drugi strani se bo staro mesto jedro 
preoblikovalo v neke vrste muzej na prostem s številnimi kulturnimi 
programi.
2. VLOGA LONKE V MESTU
V kontekstu predpostavljenega razvoja se ne zdi verjetno, da bi bila 
Lonka samostojno nosilec bodoče mestne identitete. Bolj verjetno bo 
predvsem podpirala delovanje ostalih delov mesta. Prepoznavamo štiri 
osnovne funkcije, kijih Lonka lahko ima v mestu :
* kot mestna infrastruktura omogoča delovanje ostalih programov v 
mestu,
* deluje kot prostor manifestacije mesta, omogoča organizacijo in 
izvedbo množičnih mestnih dogodkov in prireditev,
* je točka na kateri mesto kaže uspešnost lastnega delovanja in 
obstoja,
* kot mesto srečevanja različnih uporabnikov mesta, kot 
mesto soočanja različnih subkultur, različnih življenskih 
slogov.
3. MEDITERANSKI TRG
Pri oblikovanju podobe prostora Lonke, je slika mediteranskega trga 
prva referenca. Ob tem seje potrebno vprašati, koliko ima ta v resnici 
skupnega s prostori, kijih posplošeno imenujemo mediteranski. Lonka 
je skratka lahko mediteranski trg, vendar ne kot izmišljen romantičen 
ideal, ampak kot dinamičen sistem sposoben stalnih prilagoditev in 
nadgradenj.
4. STRATEGIJA
Dolgoročno delovati na podlagi ugibanj bi bilo neodgovorno. Zato 
predlagamo postopno (pre)oblikovanje Lonke, pri čemur je posamezen 
poseg temelji zgolj na poznavanju trenutnih dejstev. Strategija malih in 
naslednjih sprememb v prostoru prepoznava elemente, ki predstavljajo 
potencial za izvedbo relativno hitrih in učinkovitih sprememb lokalnih 
pogojev ob hkratni enostavni in poceni izvedbi. Male spremembe je 
moč izvesti takoj, naslednje spremembe so posledica in nadgradnja 
malih, a zgolj kot možnost. Mala sprememba namreč učinkuje 
samostojno, vendar pa lahko v bodoče postane tudi del širše ureditve.

5. PARKIRANJE
Najpomembnejša vloga Lonke v prihodnje bo najverjetneje zagotavljanje parkirnih 
mest, ne glede na možno in 
načrtovano gradnjo parkirnih hiš na 
drugih lokacijah. Hkrati bo ravno 
parkiranje najmočneje zaznamovalo 
samo podobo prostora. Primerjava 
štirih možnih oblik organizacije 
parkiranja pokaže možnosti, 
prednosti in slabosti parkiranja na 
samem trgu, parkiranja pod trgom, 
garažne hiše in splava.

6. IZVEDBA
Glede na trenutno znana dejstva, 
predlagamo dvoje - (mala 
sprememba) ureditev skrajnega 
vzhodnega dela Lonke v manjši trg, 
njegovo povezavo s parkom ter, 
kasneje, izgradnjo plavajočega 
spuščenega sprehajališča, ki bi 
prostor bolj povezal z morjem, kot 
morda največje atrakcije. Nadaljni 
posegi (naslednje spremembe) so 
odvisne od bodočih pogojev na 
lokaciji in so v tem trenutku zgolj 
ugibanja. Vsekakor pa bodo morali 
reševati parkiranje in prostor 
za množične prireditve, ki sta 

v fazi malih sprememb rešena 
začasno in si delita iste površine.

OBSTOJEČE

PARKIRIŠČE Z MANJSlM TROČEM

PAHK HNIH MEST : 172 
DOLŽINA DOVOZNIH POTI : 320 
KOftARKRASKIM ICRlSC 3 
ORSIKOVAl CEV PRIREDITVE 400 
8TEV2.0 STOJNIC 20

POGLOBLJENO

PAHKIHiACe POOl ORI JENO POOTMCIOM

PARKIRNIH MEST 242 
DOLŽINA DOVOZNIM POT l : 340 
KOŠARKA R6KIM KiRlfič 12 
OBISKOVALCEV PRIREDITVE 2800 
St e vilo stojnic eo

GARAŽNA HIŠA

/ JAVNIM PROOHAMOM V PRI 1 llftju

PARKIRNIH MEST . 320 
DOLŽINA DOVOZNIM PO n 0O 
KOŠARKARSKIM KlRiSC- 18 
OBISKOVALCEV PMIHk UP Vt 3200 
ŠTEVILO STOJNIC 120

SPLAV S PARKIRN'MI MESTI

PARKIRNIH MEST 852 
DOLŽINA OOVOZNN I POTI . 120 
KOŠARKARSKIH lORlSC 14 
OBISKOVALCEV PRIREOITVE 3000 
ŠTEVILO STOJNIC 100

6
MOŽNI SCENARIJI UREDITVE PARKIRANJA NA LONKI



Fakulteta za humanistične študije

NOVA MOŽNOST ZA ŠTUDIJ
S slovesno sejo akademskega zbora so minuli torek v Kopru 
počastili začetek delovanja Fakultete za humanistične študije. Po 
treh letih priprav so zeleno luč za začetek njenega delovanja dale 
vse pristojne institucije, pretekli teden pa je bila fakulteta tudi 
formalno registrirana na sodišču. Vsekakor gre za pomemben 
korak k ustanavljanju tretje slovenske univerze, ki naj bi povezala 
obstoječe visokošolske ustanove na Primorskem, ter jim dodala še 
nove.

V tej smeri velja razumeti tudi podpis sporazuma med 
novoustanovljeno fakulteto ter Politehniko v Novi Gorici o 
medsebojnem sodelovanju, ki sta ga podpisala dr. Lucija Čok, v.d. 
dekanice Fakultete za humanistične študije ter dr. Danilo Zavrtanik, 
predsednik novogoriške Politehnike.
Fakulteta bo izvajala 3 univerzitetne programe in sicer program 
Geografija kontaktnih prostorov, Zgodovina Evrope in 
Sredozemlja ter program Kulturni študiji in antropologija ter
magistrski študij krasoslovja. Prvo generacijo študentov bodo vpisali 
v prihodnjem šolskem letu, in sicer po 45 študentov na vsakega od 
naštetih univerzitetnih programov.
Predavanja bodo potekala v prenovljenih prostorih Pošte Slovenije na 
Muzejskem trgu v Kopru, poučevalo pa bo 80 visokošolskih 
učiteljev. V prihodnjem šolskem letu bodo tako imeli študentje iz 
obalnih občin še eno možnost več za študij v domačem kraju. (K.B.)

POTAPLJAČI V ZALIVU
Občane Izole in uporabnike komunalnih privezov obveščamo, 
da bo v soboto 23.septembra 2000, med 10. in 17. uro, na 
območju akvatorija komunalnih privezov od parkirišča Lonka 
pa do glavnega pomola v Izoli, potekala podvodna čistilna 
akcija "BISER POD SONCEM".
V čistilni akciji bodo sodelovali potapljači iz vse Slovenije, 
potapljači Manta Giuba Izola, Hidro Koper in Občinski štab za 
Civilno zaščito.
Zaradi velikega števila potapljačev, ki bo sodelovalo v akciji ter 
zaradi preprečevanja neljubih dogodkov, naprošamo vse lastnike 
plovil na komunalnih privezih, ki nameravajo v soboto izpluti oz. 
pripluti na priveze, da le-to storijo pred lO.uro ali pa po 17. uri. 
Obenem prosimo občane, da upoštevajo navodila patruljnega 
plovila, ki bo postavljeno na vhod v pristanišče in posvečajo večjo 
pozornost plavajočim bojam, ki označujejo potapljača v potopu.
Za dodatne informacije lahko pokličete Službo za zaščito in 
reševanje občine Izola na telefon: 05/660-02-03.
Flvala za razumevanje,

Poveljnik OŠCZ Izola 
Boris ZULIANI

MALI OGLASI
Dekliško in fantovsko gorsko kolo prodam. Tel. 647-788 
Kombiniran otroški voziček znamke PEG CARAVELL ugodno 
prodam. Tel. 647-788
Moder majhen papagaj je bil najden na Sončnem nabrežju 10. 
Tel. 644-535

BIG RED DO KONCA OKTOBRA
Pomorska povezava med obalnimi kraji se je sodeč po dobrem 
odzivu gostov v treh mesecih delovanja pokazala kot izjemno 
dobrodošla novost. Ladja Big Red, ki na krov sprejme 81 potnikov 
in je od 15.junija dalje plula na relaciji od Ankarana do 
Portoroža, je v tem času prepeljala skoraj 35.000 potnikov, kar je 
skoraj 15.000 več, kot je bilo načrtovano.
"Prvotno smo sicer predvidevali, da bo ladja vozila do 15. septembra. 
Zaradi precejšnjega zanimanja pa bomo z vožnjami nadaljevali do 
oktobra," zagotavlja Miran Amon, direktor podjetja Aquamarine 
d.o.o., ki je lastnik plovila. Pravi, da je s sezono zadovoljen, saj so 
gostje njihovo ponudbo dobro sprejeli. V začetku predvidenim 
pristaniščem v Ankaranu, Kopru, Izoli, Piranu in Portorožu so na 
željo tamkajšnjih hotelirjev dodali še pristanišče Strunjan. Tudi vreme 
jim je bilo naklonjeno, tako da so v tem času opravili 320 voženj, 
zaradi slabih vremenskih razmer in vzdrževalnih del pa so jih morali 
odpovedati le sedem. K dobremu obiskuje pripomogla tudi nizka cena 
vozovnic, saj ja povratna karta na najdaljši relaciji med Ankaranom in 
Portorožem veljala 1.400 tolarjev, otroci do 4.leta pa so se vozili 
brezplačno.
Možnost za poceni ogled naše obale z morske strani je tako izkoristilo 
veliko obiskovalcev , med katerimi je bilo okrog 60 odstotkov 
domačih in 40 odstotkov tujih gostov. Tako nizko ceno vstopnice pa 
so po besedah Mirana Amona lahko zagotovili zato, ker računajo na 
finančno podporo občin in države. Župani treh obalnih občin so projekt 
ob začetku delovanja redne ladijske linije javno podprli, občine pa naj 
bi prispevale po 2,5 milijonov tolarjev, Ministrstvo za turizem bo 
primaknilo še 2 milijona tolarjev, o čemer so že prejeli pisni sklep. S 
strani občin podobnega pisnega zagotovila sicer še niso prejeli, 
računajo pa na to, da bosta županji in župan držali dano besedo, pravi 
Amon.
Največ težav jim zaenkrat povzroča zagotovitev ustreznih pristajalnih 
mest, saj slednja v glavnem niso zagotovljena, kljub temu, da so se o 
tem skušali dogovoriti s pristojnimi službami. Skušali so se dogovoriti 
tudi za oprostitev plačila pristaniških pristojbin, vendar jim je to uspelo 
le v Kopru, kjer jim jih ne zaračunavajo, medtem ko morajo v Piranu 
plačevati polno ceno za priveze in pristaniške takse. V Izoli plačujejo 
le pristaniške takse, medtem ko so plačila dajatev, ki so v občinski 
pristojnosti, oproščeni.
Kljub vsemu pa ostajo stroški še vedno višji od prihodkov, ki doslej 
znašajo nekaj nad 14 miljonov tolarjev. Kot so načrtovali pa naj bi 
višina stroškov znašala 20 milijonov tolarjev, točna številka pa bo 
znana, ko bodo lahko naredili dokončen obračun. Kot pravi Miran 
Amon, so že v projektu predvidni, da bo rentabilnost poslovanja moč 
doseči le s pomočjo subvencij, ki naj bi jih tej dejavnosti namenile 
občine in država. Za realizacijo projekta bi tako morali iz omenjenih 
virov pridobiti 32,2 milijonov tolarjev.
"Dokazali smo, da linija uspešno deluje," meni Miran Amon, ki že 
načrtuje, da posta prihodnje poletje na tej edini redni liniji vozili že 
dve ladji. Poleg Big Reda še popolnoma nova ladja, ki bo lahko hkrati 
prepeljala 150 potnikov in bo vozila s hitrostjo 20 vozlov ( Big Red 
doseže hitrost 25 vozlov). Ladja bo imela tudi zaprto potniško kabino, 
tako da bo primerna tudi za vožnje v zimskem času. (K.B.)



NOGOMET 
3.SNL ZAHOD
RENČE JIVTOPLUS KORTE 2:1 (1:1)
Kortežani so igrali slabše kot v prvih 
tekmah prvenstva in proti zelo dobrim 
nogometašem iz Renč niso iztržili več 
od poraza. Morda je to tudi posledica 
dejstva, da so zaradi izključitev ostali 
brez nekaj standardnih igralcev, kar bi 
upravi in igralcem moralo dati misliti.
Kljub porazu so Kortežani še vedno v 
vrhu lestvice, vsega dve točki za 
vodilno Šampionko, v nedeljo pa bodo 
Kortežani prosti, tako da se bodo lahko 
dobro pripravili na nadaljevanje 
prvenstva.

PRIMORSKA LIGA 
PLAMA:MNK IZOLA 0:5 (0:31
Strelci za MNK Izola: Bauer, Kraja,
Starčevič, Mujkič, Puzič 
MNK IZOLA: Kranjec, Kompara,
Gavrič, Maletičj Markežič (Hoti),
Božič (Cerič), Cavar (Zajc), Kraja,
Starčevič, Mujkič (Tomič), Bauer 
(Trakoštanec)
Izolani so tudi v Podgradu potrdili 
svojo premoč v tem prvenstvenem 
rangu, saj domačini niso bili 
enakovreden nasprotnik. Izolani so 
tako imeli le lažji trening pred 
nedeljsko tekmo Portorož-Piranom, ki 
bo gotovo težja, saj gre vendarle za 
derbi in v derbijih se ve, da favoritov 
ni. Kljub prepričljivim zmagam pa se 
Izolani nikakor ne morejo ločiti od 
zasledovalcev (Postojna), ki zaostajajo 
vsega za dve točki.

MLADINSKE LIGE
1. Mladinska liga
Celjski grof:MNK Izola 1:0
1. Kadetska liga
Felix Publikum:MNK Izola 3:0

JADRANJI
HREBALL-I ZA DRŽAVNI NASLOV
V Izolskem zalivu bo ta konec tedna JK Olimpie 
pripravil odprto prvenstvo Slovenije za jadralce v 
razredu Fireball. Tokrat se obeta kar dobra 
konkurenca, saj so v Izolo že prišli tudi uveljavljeni 
tekmovalci iz Švice, Nemčije in Češke, tako da se 
obetajo trije dnevi zanimivih jadralnih regat.

MRK boia io Športna iola MAESTRAL
vabita k vadbi

ROKOMET! -DEČKI ( 5 jazreiD
Treningi so vsak torek-sreda-petek od 14.00 do 15.30 v 

Rokometni dvorani (Kraška ulica)
-DEČKI in DEKLICE ( od i do 4. razreda )

treningi so vsak torek in petek od 15.30 do 16.30 pri 
Rokometni dvorani v Kraški ulici

NOGOMET
MNK Izola obvešča,

da vpisuje nove člane od letnika 1992 in starejše, 
vsak ponedeljek od 18. -19. ure v pisarni MNK Izola, 

ali po telefonu 641 -84-11

KAPUCINC*

VESLALI SO OKOLI ISTRE
BALINANJE
Jadran lzola:SGP Gorica 17:7
Izolani so sicer zanesljivo zmagali, vendar proti 
zadnjeuvrščenemu moštvu niso blesteli. Kljub 
temu so pomembne predvsem točke in te jim 
trenutno zadoščajo za zanesljivo 4. mesto.
V soboto bodo Izolani gostovali pri ekipi Brdo, ki 
bo gotovo težji nasprotnik.

AVTOMOBILIZEM 
JEREB ZMAGAL V BUZETU
Na 19. gorsko hitrostni dirki v Buzetu je natopilo 
skoraj 100 voznikov iz sedmih držav, med njimi 
tudi slovenski, ki so zaokrožali svoje letošnje 
prvenstvo, nastopil pa je tudi relist Andrej Jereb, ki 
je zmagal v kategoriji A. Sicer pa Andreja čaka 
zahtevnejša dirka v Velenju, kjer bo skušal obraniti 
vodilno mesto na lestvici za državno prvenstvo. 
Zanimivo je v moštvu Target Motosport, kjer so s 
tekmovanja v Velenju odjavili njihovega prvega 
voznika, Borisa Bržana. Kaj se v moštvu dogaja ni 
čisto jasno, zagotovo pa bo treba počakati konec 
sezone za okončno razjasnitev položaja.

rokomet Jenske
BRIC DAEWOO IZOLR : BURJI ŠKOFIJE 
21:16(0:91
Bajc Daewoo Izola: Šmitran B., Stubelj, 
Hodžič 3, Petrinja, Adamič, Hrnjič, Čvorak 
6, Mitruševska, Božič T., Šmitran D. 4(3), 
Bubola, Argenti 1, Bošnjak 5, Višnjevec 2 
Izklj.: Izola 10 min, Burja 6 min 
7-m: Izola 4(3), Burja 3(3)
Obalni derbi je v uvodnem krogu ženkega 
rokometnega prvenstva postregel z izredno 
izenačeno igro v kateri so bile večji del v 
prednosti gostje, ki pa tempa vseeno niso 
zdržale vse do konca tekme. Že uvodne 
minute so pokazale, da se Škofiotke ne 
šalijo. Izkušeni trenerski tandem Črnigoj s 
pomočnikom Zvonaričem je postavil igro, 
ki je domačim povzročala veliko težav. 
Predvsem Ščulac-Vidmarjeva pa je s 
projektili z razdalje zlahka razbijala 
domačo 6-0 obrambo. Na drugi strani pa so 
Izolanke nastopile z novim trenerjem 
Vilijem Banom in po dolgem času brez 
Borisa Čuka na klopi. Ban je začel s 
presenetljivo postavo v kateri ni bilo 
prostora na reprezentančno kandidatko 
Višnjevčevo, priložost pa so dobile mlajše 
igralke. Preveč napak v napadu je na srečo 
domačih kompenzirala odlična Biljana 
Šmitran v vratih z vrsto obramb. Po 
začetme vodstu gostij z 0:2 zo domače 
povedle z 5:3 in vse je kazalo, da bodo 
prevzele pobudo. Vendar ni bilo tako. Z 
tremi zaporednimi zadetki Burje so le te 
povedle in prisilile domačega stratega na

_________ minuto odmora. Ban je poskušal tudi z
menjavami, vendar Izolankam ni nič 
uspevalo, na drugi strani pa so gostje 

obdržale prednost enega zadetka vse do konca polčasa. 
Tudi v nadaljevanju smo gledali podobno sliko vse do 47 
minute in rezultata 12:12. V naslednjih šestih minutah 
sta Bošnjakova in Čvorakova prerešetali gostujočo 
obrambo iz hitrih protinapadov in popeljale prvič svojo 
ekipo v vodstvo s petimi zadetki prednosti. Vprašanje 
zmagovalca je bilo tako rešeno v nekaj minutah in do 
konca smo spremljali nezanimivo srečanje, saj gostje 
niso uspele reagirati. Pri Burja velja omeniti odlično 
Franca v vratih in razpoloženi Butkovičevo in Vidmar 
Ščulčevo. Verjetno pa je trener Črnigoj pričakoval več 
od Kresetove, ki ni bila ravno razpoložena. Omeniti velja 
da je gostujoče moštvo odigralo skoraj vseh 60 minut z 
eno samo postavo, kar je bil eden poglavitnih vzrokov za 
poraz, saj je bil padec koncentracije in preobrat Izolank 
verjetno plod preutrujenosti. Na drugi strani so imele 
domače v svojih vratih odlično Biljano Šmitran. 
Najboljša strelka je bila Čvorakova s 6 zadetki vendar je 
za to porabila občutno preveč žog, da bi si zaslužila 
pohvale. Podobno velja tudi za ostale igralke, ki niso 
pokazale vsega kar znajo. Že prihodnji teden pa jih čaka 
veliko težja tekma v lucijski športni dvorani proti letos 
verjetno odličnim Pirančankam.

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Kljub prvi letošnji zmagi je bil srčni utrip 
rokometašic dokaj čuden, prava aritmija. Če je 
trema ali kaj drugega bilo tako močno, nič 
posebnega, da le ne pride v navado. Naše 
sosede so nas lep čas držale na kratko. Tudi

njihova publika je pridno sodelovala in uživala, 
veselje pred koncem tekme pa so jim naše le 
pokvarile. Dobrih deset minut in vse je bilo na 
pravem mestu. Konec dober, vse dobro. Pa 
vendar se morajo dekleta le "zresniti", staž jim 
taka nihanja skoraj prepoveduje. Res je, da je 
govoriti (pisati) eno, biti na igrišču pa vse drugo. 
Bilo je kar nekaj situacij, ko bi stvari lahko 
mimo "uredile", povedle in tekmo zmagale s še 
višjo razliko, ampak... Prihaja pa že nov izziv, 
naše južne sosede nas pričakujejo na njihovem 
parketu. Ker so pirančanke v Žalcu presenetile 
bo sobotna tekma pravi test za Daewoojevke. 
Verjamem, da bo vse lažje, brez zahtev po 
zmagi, samo odigrati tekmo in to čimbolj hrabro. 
Izkušnje preteklih tekem nagibajo stvari na 
piransko stran, tokrat oboji z novima "glavama"

in videli bomo kje smo. Komu bo pripadel 
primorski primat? Tajno orožje (figov top) 
bomo uporabili le v skrajni sili, upam le, da 
bodo dekleta zmagala. Moški rokomet s žal vrti 
le v Avstraliji. Vse domače skrbi, in teh ni ravno 
malo, reprezentanca potiska v ozadje. Seveda se 
trenira, tu je še administracija, zbiranje sredstev. 
Čas teče in pričetek prvenstva se bliža, toda tudi 
pri 1. b ligi je odprtih nekaj vprašanj. Kdo bo 
prvi nasprotnik Izolanov, govorice o izstopu 
Radeč, kvalifikacije, ali kaj tretjega. Tako je tudi 
brez prvenstva živahno, predvsem za upravo.

http//izola.gvcri.net
POD BELVEDER JEM
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NAMIZNI TENIS 1.SNTL-Članice
V soboto se je pričel prvi krog tekmovanj v vseh namiznoteniških ligah. Članice 
Arrigonija so igrale v gosteh proti lanskim državnim prvakinjam ekipi ljubljanske Ilirije. 
Izolanke so pričele dvoboj dobro in vodile z 2:1, pred igro dvojic je bil rezultat še 
izenačen 3:3 in to je bilo vse, kar je ekipi Arrigonija uspelo doseči. Končni rezultat 
dvoboja je bil 6:3 za ekipo Ilirije. Dvoboj je rezultatsko zelo dobro odigrala Jana Ludvik, 
ki je prispevala ekipi dve zmagi. Eno tekmo pa je zmagala še Erika Jauševac, Tina

• Nemamik pa je tokrat ostala brez zmage. Pri domačinkah je bila najboljša beloruska 
igralka Logatskaja, kije ekipi prinesla tri zmage posamezno, ter eno v igri dvojic skupaj 
s Pečkajevo. Dve tekmi pa je zmagala še Pečkajeva proti Jauševac in Nemamik.

Jauševac Marika bronasta
V nedeljo je v Ljubljani potekal 1. odprti turnirRS za kadete in kadetinje. Najbolje je 
igrala Marika Jauževac, ki je kot četrta nosilka turnirja povsem upravičila pričakovanja. 
Marika je klonila šele v polfinalu, kjer je z 1:2 zgubila z Budihno iz Vrtojbenske 
Šampionke. Med 16 najboljših se je uvrstila Petra Kukovec, ki je za med 8 zgubila s 
Krošelj, tudi iz Šampionke, z rezultatom 1:2. Pri kadetih je tokrat dobro igral Blaž 
Lipovec, kije za med 8 z 1:2 izgubil z Roudijem iz Murske Sobote.

ZAHVALA NOVINARJEV
Pri organizaciji srečanja slovenskih novinarjev v "Račke na morju" so se s 
svojo pomočjo zelo potrudili naslednji Izolani ali podjetja: - QOStilni KOrtC, -
hotel Marina, - hotel Delfin, - Morsko športno ribolovno društvo Monola, - 
Jadralni klub Olympic, - Delamaris Izola, - Slaščičarna Ekrem - Salila 
Tadžadin
-velik hvala akad.slikarki FULVIJIZUDIC, kije v Lokalu za en tolar letos 
narisala veliko lepih, čisto izolskih morskih deklic, ena pa je pristala tudi kot 
motiv na majčkah za udeležence in sodelujoče
-posebej hvala županji občine Izola, Drcdl Pečan, ki je poskrbela za svečano 
večerjo okrog 40 novinarjev iz vse Slovenije ( za kar se ji je zahvalil tudi 
udeleženec srečanja , predsednik Društva novinarjev Slovenije, BRANKO 
MAKSIMOVIČ) in znala tudi dovolj glasno navijati na nedeljski regati.

ŠPORTNO KULTURNO IN REKREATIVNO 
DRUŠTVO ŠKURE

OBVEŠČA SVOJE ČLANE, DA SE JE ZAČELA SEZONA 
REKREACIJE V STANDARDNEM TERMINU V TOREK OB 19,00 
VSI. KI SI ŽELITE ZABAVE Z REKREACIJO STE VABLJNENI V 
NASO SREDINO.
ZAČENJAMO PA ŠE S TELOVADBO ZA ŽENSKE IN MOŠKE
V TOREK OB 20.30 (TELOVADBA, KONDICIJA, ZABAVA ) 
TELOVADNICI OSNOVNE ŠOLE LIVADE IZOLA 
INFORMACIJE SO NA VOLJO V GALERIJI REX (PRI TRŽNICI)
ALI KAR V TELOVADNICI V NAVEDENEM TERMINU.
PRIDITE IN NAREDITE NEKAJ ZASE!

VESLAČI IZOLE NE POPUŠČAJO
Čeprav se glavnina veslaške tekmovalne sezone nagiba h koncu (na sporedu sta 
še dve regati šprint regata na Liublianici in državno prvenstvo na Bledu) veslači 
veslaškega kluba Izola ne popuščamo in vztraino treniramo. Zadnja dva vikenda 
smo se udeležili treh tekmovanj.
V Beljaku smo se 8.septembra veslači šestih pokrajin (Friuli Venezie Giulie, 
Koroške, Dunaja, Veneta, Hrvaške in Slovenije) udeležili že 30. srečanja zapovrstjo. 
Slovenija se že nekaj let udeležuje tega tekmovanja v popolni zasedbi in z 
najboljšimi mladinskimi posadkami, tako da končna skupna zmaga zanesljivo 
pripada Sloveniji. Mladinskega šesteroboja se je udeležilo tudi nekaj izolskih 
veslačev in sicer Janji KLARIČ (ARGO)je v svoji kategoriji zasedla 4.mesto; Niki 
BABIČ (IZOLA) je v svoji kategoriji pravtako zasedla 4.mesto; Miji REHAR (ARGO) 
je skupaj z mariborčanko Andrejo Kolander v dvojnem dvojcu zasedla 2.mesto; Erik 
KRAICaR (ARGO) je v enojcu zasedel 1.mesto; Toni BARAČ in Bine PIŠLAB (oba 
IZOLA) sta skupaj z piranskima veslačema (Ganza, Rodela) v dvojnem četvercu 
zasedla 2.mesto. Ekipno je zmagala Slovenija z 75 točkami pred 
FriuliVenezioGiulio z 64 točkami.
Naslednjega dne 9. in 10.septembra pa je domači klub BCljUK organiziral že 39. 
Mednarodno veslaško regato katere seje poleg veslačev VK IZOLA Izola udeležilo 
še 75 veslaških klubov iz sedmih držav z 685 veslači, kar mini evropsko prvenstvo 
po številu udeležencev. Veslači IZOLE smo dosegli nekaj odličnih uvrstitev in sicer 
je mladinec Toni BARAČ v velikem finalu zasedel 3.mesto za češkim in avstrijskim 
reprezentantom - oba finalista na mladinskem svetovnem prvenstvu. V konkurenci 
je tekmovalo 22 enojcev. Posadka dvojni dvojec Bine PIŠLAR, Branko BAUK je prav 
tako v velikem finalu zasedla odlično 3.mesto med 22.imi posadkami. Za blejskima 
veslačema (5.mesto na svetovnem prevenstvu) sta zaostala za pičlih 0.68 sekunde, 
za prvouvrščenima Čehoma (3. mesto na svetovnem prvenstvu) pa sta zaostala za 1.6 
sekunde. V veliki finale se je v svoji kategoriji uvrstil tudi mlajši mladinec Emil! 
RASTODER Zasedel je 4.mesto. Najresnejšega tekmeca za naslov državnega prvaka 
mariborčana Knehtla je prehitel za 0.75 sekunde, kar je odlično izhodišče za 
državno prvenstvo, katero bo 7.oktobra na Bledu. V velikem finalu je nastopil tudi 
dvojni četverec v postavi Andrej KRlŽMANčlč, Erald RASTODER, BmnkO BAUK in 
Bini PIŠLAR Posadka je prvi dan osvojila 4.mesto, drugi dan v finalu pa 3.mesto. 
Mlajša mladinka Niki BABIČ je nastopila v C finalu, kjer je osvojila 2.mesto. V 
malem finalu sta nastopila v enojcu Andrej KRlŽMANčlč, zasedel je 2.mesto in T0IMŽ 
HVALA, zasedel je 8.mesto.
Zdaj z optimizmom pričakujemo nastop na državnem prvenstvu. Vprašljiv je le 
nastop mladinca BARAČ Toniji, ki ga je trebušna viroza priklenila na posteljo.
Ta vikend 16.septembra pa je šaleški veslaški klub Velenje organiziral 2.veslaško 
regato za pokal šaleške doline, katerega je to leto osvojil mariborski klub Dravske 
elektrarne pred veslači iz Bleda. Te regate sta se udeležila oba izolska kluba. Sicer 
pa je regata potekala v odsotnosti najboljših veslačev v mladinski in mlajše 
mladinski kategoriji. Veslači se po klubih pripravljajo na bližnje državno prvenstvo, 
tako da so prevladovali veslači v pionirskih kategorijah..
Rezultati regate:
1.mesto Dean ANTONČIČ, Boštjan MEDVEŠČEK (VK IZOLA) v dvojnem 
dvojcu za pionirje, 2.mesto Matjaž RAIMONDI, Marko BURIČ (VK IZOLA) v 
dvojnem dvojcu mlajši mladinci, Maja REHAR (VK ARGO) v enojcu za članice, 
Jaka VADNJAL (VK ARGO) v enojcu za starejše pionirje, 3.mesto Daniel HRVAT 
(VK ARGO) v enojcu za člane, Marko PERUZIN (VK IZOLA) v enojcu za mlajše 
pionirje, Luka BRAZZATI (VK ARGO) v enojcu za mlajše pionirje,

Vlado Krulčič

Že tradicionalna telovadba ob glasbi ponovno vsak 
četrtek ob 20.uri v plesni dvorani 

CKŠP v Bazoviški 4. v Izoli!!!
Telovadba je koristna. Lahko je tudi zoprna, a zakaj ne bi bila prijetna? 
Vse gospe in gospodične, ki si svoje telo želite razgibati v prijetni družbi 
in ob dobri glasbi, ste ponovno vabljene na sproščujočo telovadbo ob 
glasbi. Začele bomo v četrtek, 5. oktobra ob 20. uri in nadaljevale vsak 
četrtek.

Razgibajmo se skupaj!

IZOLA / Ljubljanska 51 / tel. 648-042 POLETNI URNIK
pon-pet od 9 -12 in 18 - 22 ur«

- skupinski družinski popusti

- program za učinkovito hujšanje

- izredno ugodne karte za mlade 
- brez letne vpisnine

Obiščite nas 
na LJUBLJANSKI 51 v Izoli

PONOVNO MIKAVNA PLESNA PRIREDITEV V IZOLI
Plesni klub Fredi iz Izole je mlad, komaj dobro leto 

organiziran plesni klub, ki je že organiziral ali sodeloval pri 
organizacijah velikih plesnih spetakolv (Slovenian open 99 in 
2000), lastno produkcijo "S plesom v lepše življenje", sedaj pa
organizira kvalifikacijski turnir v latinsko-ameriških in 
standardnih plesih.

Kvalifikacijski turnir bo potekal V SObOtO, 23.9.2000 V 
rokometni dvorani v Izoli s pričetkom ob 13. uri.

imrrrerasi---------------------
- V Izoli najamem 2-sobno stanovanje. Info tel. 041/211 641,041/ 696 024
- Dekliško in fantovsko gorsko kolo prodam. Tel. 647-788
- Kombiniran otroški voziček znamke PEG CARAVELL ugodno prodam. Tel. 647-788
- Moder majhen papagaj je bil najden na Sončnem nabrežju 10. Tel. 644-535
- DOBRIM GOSPODARJEM ODDAMO DVE nemški ovčarki stari 4 mesece. 
tel.:6418 -705
- KUPIM APN4 ali APN 6 po realni ceni in po možnosti z originalnim motorjem. 
Gunjač Elvis; Gregorčičeva 40 Izola *
- Prodam FINNCLIPPER 35, motosailor - prenovljen, Dolžina: 10,60 m, Širina: 
3,13 m, Višina: 2,35 m, Motor: Perkins - 4 cilindri 80 HP - vgrajen, Vrsta goriva: 
Diesel, Zastava: Slovenska, Letnik: 1974, Izdelava: Finska INFO: Tel.: 01 5053 704 
ali GSM 041 627 052
- V skrbno varstvo vzamem vašega otroka. Tel. 641 92 91.
- Slive poceni prodamo, po ceni 70 SIT/ Kg (v Jagodju). Tel. 643 - 778.
- Prodam in vam po naročilu napišem besedila pesmi za pop balade.
Cena po dogovoru. Tel. 05 641 83 70. Darjo.
- Mladoporočenca najameta v Izoli ali Kopru enosobno stanovanje do 400 
DEM (stroški vključeni v ceno, brez predplačila ). Tel. 05 641 83 70 med 13.30 ali 
16.00 ali po 18.30 zvečer. Vprašajte za Darjota.

9



OLIMPIJSKI DNEVNIK

ČUK VSE (MANJ) VIDI
V prejšnji številki Mandrača smo 
začeli objavljati pisma, ki nam jih je 
po elektronski pošti s prizorišča 
letošnjih Olimpijskih iger pošiljla naš 
sodelavec, rokometni trener Boris 
Čuk. Vendar Boris na prizorišču tako 
skrbno zbira statistične podatke o 
tem, kako slovenska rokometna 
reprezentanca nespretno zapravlja 
zmage, da je pozabil na Mandrač in 
na obljubo in se ni javil vse od 
prejšnje številke.
Zato pa je obljubo držal Vasilij 
Žbogar, ki se nam je javil po 
elektronski pošti tik pred začetkom 
regat in napovedal dobre rezultate.

ZAČELO SE BO
Lep pozdrav vsem skupaj. Čito na kratko naj povem, kaj se dogaja 
pred začetkom tekmovanja.
LAhko rečem, da je vse pripravljeno. Z žrebom barke sem 
zadovoljen kajti tako dobre barke do sedaj še nisem imel, vendar 
so tudi jadrnice ostalih tekovalcev dobre in mislim da so kar 
kakovostno in enako narejene,tako da so razlike minimalne. Na 
trening regatah mi je šlo kar dobro vendar niso vsi tekmovalci 
jadrali na full.
Pogoji so zelo težki vendar težki za vse. Sreča bo zelo pomemben 
faktor pri doseganju dobrih rezultatov in videli bomo, komu bo 
naklonjena. Vreme je super in kar toplo za to obdobje.
Javil se bom takoj po začetku regat.
Lep pozdrav vsem Izolanom.

Vasilij Žbogar

Vailij je držal tudi obljubo o dobrem jadranju in je prvi dan jadral odlično, 
saj je zasedel šesto in sedmo mesto ter bil po prvem dnevu odličen tretji 
Naslednji dan je jadral nekoliko slabše in osvojil 31. in 19. mesto, kar je 
pomenilo skupno 13 -to mesto po štirih regatah. Vsega skupaj bodo jadralci 
odjadrali 11 regat, od tega bodo verjetno odbijali dva najslabša rezultata, za 
Vasilija pa bi bila uvrstitev v prvo deseterico zares velik uspeh. Za spomin 
objavljamo uradno lestvico po prvem dnevu tega tekmovanja.

® Stiilinc)
Open Laser Fleet Races
Last UpdHtmJ on 20 S«p 06 24 PM Sydney Time
Results

Officiai Sailing Marina
Races

Place Country Total Pts Net Pts 1 2 3 4 5«7B»1011
After 2 Races Compieteci

1 BRA 3 3 12 ............................................

2 AUT 13 13 2 11

SLO 13 13 7 6

Plesni klub Fredi Izola vabi k vpisu vse, ki si želijo 
sproščeno, zabavno druženje v ritmih različnih plesov.

Plesni tečaji obsegajo 8 vaj po 2 Šolski uri IX tedensko. Dan in uro tečaja določimo 
glede na željo skupine in prostih terminov. Skupina naj bi štela med 8 in 10 parov.

V plesne tečaje vabimo tako začetnike kot tiste, ki so se s plesnimi koraki že srečevali in 
bi radi svoje plesno znanje nadaljevali.
Za kakovost učenja plesa bodo poskrbeli šolani in prijazni učitelji plesa.
Tečajnina za 8 vaj po 2 šolski uri (ena stopnja) znaša:

- odrasli (od 20 let naprej) 7.500 sit osebo
- mladinci (od 11 do 19 let) 6.500 sit osebo
- otroci (od 5 do 11 let) 5.500 sit osebo
- cicibani (od 3 do 5 let) 3.000 sit osebo (cicbani plešejo 1 šolsko uro)
Tečajnino poravnate ob vpisu v plesno šolo in sicer:
Vsak torek in četrtek od 17. do 19. ure na sedežu PK Fredi Izola, Gregorčičeva 21 (stara 
italijanska šola). Dodatne informacije dobite na telefonski številki: 6419-606 
ali GSM 041 529-224.

V Plesni klub Fredi Izola

PREVESLALI SO CELO ISTRO
Veslaški podvig, ki so ga pripravili člani 
društva istrskega prijateljstva in veslači 
izolskega Arga je opravljen in v 
Zgodovino veslanja bo prišel podatek, 
da je 19 veslačev in krmarjev iz Izole, 
Rovinja in Pule v 17-tih urah in 33 
minutah priveslalo od Milj v Italiji do 
Opatije na Hrvaškem, okrog celega 
istrskega polotoka.
Štartali so ob 4.27 iz nekdaj izolskega 
kluba Pulino ter v popolni temi veslali 
proti Umagu. Še sreča, da jim je pot 
kazala spremljevalna barka Guida 
Radoloviča, tako da so v Umag že prišli 
okrog 7. ure a so že nabrali več kot uro 
zamude. Ta se je potem še povečevala 
proti Poreču in Rovinju, kjer sta veslače 
pozdravila oba župana, sledilo pa je 
veslanje okrog strah zbujajočega 
kamenjaka, ki pa jim je tokrat naklonil 
popolno bonaco.

Veslači so dosegli hitrost od 7 
- 9 milj, tako da jim je 
spremljevalna barka komaj 
sledila, toda čisto drugače je 
bilo na vzhodnem delu 
polotoka, kjer se je začelo 
pripravljati na nevihto, padla 
je trda tema in le s pomočjo 
spremljevalne ladje, ki je 
kazala pot so ob desetih 
zvečer veslači pristali ob 
opatijski pomol.
Preveslali so natanko 109 milj in za to potrebovali 17 ur in 33 minut.
Veslali so v štirih posadkah: največ in najhitreje seveda mladi reprezentanti Boštjan 
Božič, Tilen Gustinčič, Erik Krajcar in Zoran Jovičič, izkazali pa so se tudi vsi 
drugi: Samo Hlaj, Miljen Vidakovič, Andrej Mezgec, Jan Pulin, veterani Egidio 
Krajcar, Ljubo Macarol, Igor Bračanov in Dalibor Mičič (Rovinj) ter gostje 
Marinko Rade in Fausto Papucci iz Rovinja in Toni Drandič in Andrej Nikles iz 
Pule. Krmarji so bili: Luka in Goran Krajcar ter Grega Vadnjal.
Povejmo še, da je akcijo podprla Istrska županija in njen župan Stevo Zufič, 
reportažo je posnela koprska televizija, vse skupaj pa je potekalo pod sloganom: 
Nad celo Istro sije eno sonce.

* 9 * ?

DRUŠTVO UPOKOJENCEV IZOLA
Vabi svoje člane in druge zainteresirane na celodnevni izlet v Palmanovo, 
Oglej, Gradež in Miramar. Izlet bo v četrtek, 5. 10. 2000 z odhodom izpred 
bivše Lipe ob 7. 00. Prispevek za organizacijo in prevoz je 1. 500 SIT. 
Vstopnine za mozaik in freske v Ogleju (3.000 LIT) ter za ogled miramarskega 
gradu (8.000 LIT) niso vračunane v ceno.
Prijave sprejemamo na sedežu društva, Plenčičeva 3 vsak ponedeljek od 9-11 in 
sredo od 13-17 ure do zapolnitve sedežev enega avtobusa.

(Društvo upokojencev Izola, Društvo upokojencev Jagodje, Združenje 
borcev in udeležencev NOB Izola in Društvo invalidov Izola 

VABILO
Udeležence uspelega izleta 17. maja 2000 s katamaranom na Brione in ostale 
člane društev, ki se iz kakršnihkoli razlogov niso mogli udeležiti omenjenega 
izleta, vabimo na družabno srečanje v hotelu Delfin v Izoli, Tomažičeva 10, 

dne 6. oktobra 2000 s pričetkom ob 19.15 uri.
V hotelu Delfin nam bodo pripravili okusno večerjo, ki jo bomo zalili s 
kozarčkom dobre pijače. Po večerji nas bo zabaval ansambel Oktavija Brajka. 
Imamo še nekaj denarja od naših sponzorjev, zato bo participacija udeležencev 
za večerjo simbolična. Bloke za večerjo in rezervacije sprejemajo:
- v Društvu upokojencev Izola, Plenčičeva 3 vsak ponedeljek od 9. do 11. ure 
in v sredo od 15. - 17. ure
- na sedežu ZB in udeležencev NOB, Plenčičeva 3, vsak dan od 8. - 12. ure
- na sedežu društva invalidov, Kraška 1 (tudi za upokojence - Jagodje) ob 
sredah od 15. - 17. ure.
Rezervacije bomo sprejemali do zapolnitve razpoložljivih hotelskih kapacitet. 
Lep pozdrav in vljudno vabljeni.
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ŠTORIJE IN CAKULE
TUNE SO V MORJU
Ta pqhetek sicer ni iz Izole, 
toda marsikdo verjetno ne ve, 
da so izolski ribiči to poletje kar 
nekajkrat ulovili pravo tuno, 
vendar do obale menda nihče ni 
prišel z njo. Še najbolj znana je 
štorija izolskega športnega 
ribiča, ki je na panulo ulovil 
izredno veliko tuno, ki ga je, 
skupaj s čolnom, vlekla za seboj 
kar dolgo, dokler ni končno 
pretrgala vrvice. Po besedah 
Vlada Štruklja, presednika 
MŠRK Menola, bi z 
organiziranim ulovom to 
poletje lahko ulovili kar nekaj 
teh okusnih in predvsem lepih 
rib.

PAPEŽ ODHAJA
Darjan Gorela, eden 
slovenskih imitatorjev in člai 
gledališke kupine Steps iz Izole j 
nedvomno najbolj zaslovel 
vlogo papeža Pavla drugega, ki 
gaje "posnel" tako, da nekateri še 
danes verjamejo, da je bil na 
katamaranu ali v gostinski šolf 
pravi papež. Darjan je s 
nastopil celo v Gavioliju pa 
koncertu Francija 
dobil pa je tudi 
članek v časopisu Feral Tribune. 
Kljub temu se s to vlogo 
poslavlja, v pripravi pa je 
nova: Dalajlama.

VSE V DRUŽINI
Šinkovičevi so muzikalna 
družina in ker jabolko ne 
pade daleč od drevesa nič ne 
preseneča, da oče Marino 
Sinkovič, tako-le pomaga 
sinu tudi pri muziciranju. 
Začelo se je tako, da je mali 
Sinkovič najprej služil kot 
predskupina očetu, zdaj pa je 
počasi oče postavljen v 
takšen položaj. "Najboljši pa 
smo skupaj" je zaključil to 
razpravo "ta starejši".

NAVIJAČI DO KONCA
Pravi navijači imajo napise svojega 
moštva na kapah, majicah, šalih in 
avtomobilih, nekateri pa so tako 
zagrizeni, da jih imajo tudi tam, kjer 
se jih niti ne opazi. Takšen je primer 
navijačev avtomobilske ekipe Target 
Motosport, ki so ime moštva vpletli 
še v nogavice. Glede na to, da jim gre 
v prvenstvu dobro se zdi, da tudi to 
malo pomaga.

BIRRERIADA
MILLENIUM

Ribari smo v soboto, 16. 
septembra organizirali v Kortah 
na šolskem igrišču tradicionalni 
malonogometni turnir.
Že v sredo so v prostorih društva 
Ribari izžrebali vrstni red 
tekmovanja ekip: 1. Ribari, 2. 
Žvenk, 3. Pivnica, 4. Bambusi, 5. 
Študenti in 6. Banda šolsko.
Letos prvič smo za hrano in 

pijačo plačevali po minimalnih cenah. Bilo je nekaj pripomb, vendar 
moramo poudariti, da organizatoiji nismo pokrili vseh stroškov (sledi 
blagajna - Ribari).
Zahvaliti se moramo Elektru Izola za posluh pri postavitvi reflektorjev in 
Jožetu električarju. Tisočkrat bravo predvsem Ugotu, pa Frenkiju in tudi 
Alešu, ki so refletorje
priskrbeli. V organizaciji nas 
je sodelovalo 20 Ribarov in 
vsem gre zahvala, da smo to 
Birreriado speljali uspešno.
Maxi šotor (taborniki - g.
Rajko) je rešil celotno 
situacijo pred nalivom.
Sodila sta Speedy in Italo. In 
kdo je pobral odličja?
1. mesto so prvič v zgodovini osvojili Ribari,
2. mesto Bambusi, kateri so predali prehodni pokal prvakom,
3. mesto je zasedla že tradicionalna elcipa Pivnice.

Fair Play so osvojili 
Študenti.
Za najboljšega igrlaca in 
strelca so izbrali Mitjo, 
najlepši gol je zabil Mijo, 
najbolje se je v vratih 
znašel rokometni golman 
Vončina. Vsem iskrene 
čestitke. Po tekmovanju so 
se izkazale Ribarke, saj so

dodobra izmučile ekipo personala (eurogol).
In kako naprej? Ker je to 100% izolsko tekmovanje in družabno srečanje, 
Ribari predlagamo v bodoče novega organizatorja. Javite se! Kdor je imel 
največ pripomb, prosim 
naprej, vrata so odprta, 
igrišče je super 
prenovljeno in reflektorji 
so tu.
Zahvale tudi g. Kreblju iz 
Anivo d.o.o., ravnateljici 
šole ge. Tkalčič, hišniku 
Darju, Unionu, Pod 
Belvederjem in še enkrat 
vsem, ki so kakorkoli 
pomagali. (Ribari)



PLESNI STUDI© LAI
vpisuje v delavnico

KREATIVNI PLES ZA OTROKE
( 5-7 let) in

BALET+SODOBNIPLES

KULTURNI CENTER 
IZOLA

V šolskem letu 2000/2001 vpisujemo v naslednje tečaje in delavnice:

(8-10 let)
informacije in vpis vsako sredo in petek od 17.00 do 19.00 ure v plesni 

dvorani Kulturnega doma Izola.
tel.: LILI 041/799 513

DUHOVNA UNIVERZA
REINKARNACIJA - ALI BOMO PO SMRTI ŽIVELI DALJE?

"Stal sem tam na sredi sobe in jasno videl svoje mrtvo telo na postelji.... Zapustil 
sem sobo in na hodniku sem srečal enega od zdravnikov. Bil sem presenečen, ker mi 
ni ničesar rekel, niti me ni poskušal zaustaviti. Odkorakal na ulico in tam srečal 
svojega prijatelja. Poskušal sem ga pozdraviti, tako da sem mu položil roko na ramo, 
a moja roka je je šla skozenj.... Nikakor nisem mogel pritegniti njegove pozornosti. 
Nato sem videl kako je šel čez cesto in si v izložbenem oknu ogledoval miniaturno 
vozilo."

To je pričevanje gospoda Laufmanna, ki seje nato vrnil v bolniško sobo, kjer so se 
nad njegovim telesom sklanjali zdravniki. Videl je še, kako je eden od njih spustil 
električni tok skozi njegova stopala. Nato je začutil močno bolečino in se znova 
znašel v telesu. Danes ima gospod Laufmann pri sebi pismo svojega prijatelja, ki 
potrjuje, da je tistega dne res hodil po ulici in si ogledoval miniaturno vozilo v 
izložbi.

Od nekdaj se je človeški rod spraševal o naravi bivanja po smrti. Ali v resnici 
obstaja posmrtno življenje, ali je to le naivna tolažba za tiste, ki ne morejo sprejeti 
minljivosti. Stoletja so bila ta razmišljanja rezervirano za indijske modrece, cerkvene 
može in filozofe. Ti so se v svojih razglabljanjih gibali od prepričanja o večnem 
bivanju v onstranskem svetu, do ponovnega vračanja v ta svet, bodisi le kot človek, 
ali pa tudi kot žival, rastlina ali katerikoli predmet. Kaj je resnica, pa je ostalo 
vprašanje vere oziroma intimnega prepričanja posameznika.

Vendar v zadnjem času prihaja na dan vse več fenomenov, ki omogočajo bolj 
znanstven pristop k temu vprašanju. Tako so znanstveniki zbrali na stotine primerov 
ljudi s takoimenovano obsmrtno izkušnjo in jih statistično obdelali. Podobnost 
pričevanj je kljub razlikam v starosti, izobrazbi, nacionalnosti in verskemu 
prepričanju presenetljiva. Drugo polje znanstvenega proučevanja pa se naslanja na 
pričevanja ljudi, ki se spominjajo svojega preteklega življenja. Nekateri med njimi 
imajo celo telesna znamenja, ki pričajo o tem, kako so umrli. Dr. lan Stevenson je 
zbral in obdelal skoraj 3000 takšnih primerov. Kljub prepričjivosti omenjenih 
raziskovanj pa z znanstvenega zornega kota še ni mogoče potrditi, da obstaja 
življenje po smrti.

Problem je v tem, da znanost ne zna na novo ugotovljenih dejstev povezati in 
razložiti z že obstoječim razumevanjem življenja. Jih lahko pojasni ezoterika? In če 
vzamemo, da reinkarnacija obstaja, v čem je njen smisel? Zakaj so pretekla življenja 
izbrisana iz našega spomina? Ali obstaja način, da se jih znova spomnimo? In 
nenazadnje, kaj je tisto, kar preživi smrt telesa in ohranja spomin na prejšnjo 
identiteto? O vsem tem bo spregovorila Barbara Novak Škarja, učiteljica z Duhovne 
univerze iz Ljubljane na enemu izmed predavanj.
Vse, ki vas to zanima vabimo na predstavitve Duhovne univerze s predavanji:

DUHOVNA UNIVERZA

"POT DUHOVNE
SAMOURESNIČITVE", GLEDALIŠČE 
KOPER, dne 22.9.2000 ob 19.uri
"INTUICIJA - GLAS NOTRANJEGA

UČITELJ A”, KULTURNI DOM IZOLA, dne 27.9.2000 ob 19.uri
"NOVA SPOZNANJA O REINKARNACIJI", KRAJEVNA 
SKUPNOST PORTOROŽ, 4.10.2000 ob 19.uri

Učitelji Duhovne uifiverze

- BALET (klasični): začetniki-pripravnica (od 5 do 8 let) 
ter nadaljevalni program za tiste, ki so že obiskovali baletno šolo.
GLEDALIŠKA SKUPINA (od io do 15 let)

-UČENJE KITARE (od 15 let dalje)
-MANEKENSKI TEČAJ (od 14 let dalje)
MLADINSKO GLEDALIŠČE MILAGRO (od iblei dalje) 

-LIKOVNI TEČAJ za začetnike in nadaljevalni tečaj (od 16 let dalje)

In formacije in prijave v pisarni Kulturnega centra Izola, Bazoviška 4 
oziroma po telefonu 6415571 med 8 in 14 uro ob delavnikih.

Tečaj in delavnica trebušnega plesa 
Informacije, vpis:

6415 571
Kulturni center Izola 

MissON STUDIO PIRAN 
razpisujeta

ZAČETNI TEČAJ
za

MANEKENKE
in

MANEKENE
za dekleta in fante 
starejše od 14 let

Informacije in vpis: 
Kulturni center Izola, Bazoviška 4 

Tel.: 6415 571 vdop. času

Tečaj bo vodila
ga. Barbara Misson

T3® OZARA
‘IM' Slovenija
8—-—J nacionalno združenje za kakovost življenja

cDčara'
Potrebujete pomoč in podporo zunaj psihiatrične bolnišnice? Si 
želite spremstvo in druženje, pa ne veste, kje bi to dobili? Bi radi 
izmenjali svoje izkušnje v skupini za samopomoč? Želite spoznati 
druge svojce, ki imajo družinske člane s težavami z duševnim 
zdravjem? Bi svoj prosti čas želeli deliti z nami kot prostovoljec? 
Oglasite se v društv u OZARA, enota Izola, V Smrekarjevi 21 v 
Izoli, tel. 05 640 35 73.

: KINO ODEON IZOLA :
_ ČETRTEK, 21.9, PETEK, 22.9, SOBOTA, 23.9, NEDELJA, 24.9,
• PONEDELJEK, 25.9, TOREK, 26.9. in SREDA, 27.9.2000 •

IKREMENČKOVI2*Z
_ (Flintstones in Viva Rock Vegas), komedija / Režija: Brian Levant / Vloge
* Mark Addy, Stephen Baldwin, Kristen Johnston, Jane Krakowski / 9oWn.

ZZA VSAKO CENO*™ Z
— (Any Given Sunday), športna drama / Režija: Oliver Stone / Vloge: AL 
™ Pacino, Cameron Diaz, James Woods, Dennis Quaid /160 min. *
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Governo, piove?Chi e come 
voteremo?

La battaglia preelettorale, anche se in 
corso ormai da qualche mese, in questi 
giorni è entrata nel vivo e già nei prossimi 
giorni raggiungerà l’apice, mantenendosi 
vivace (ma è un eufemismo) fino al 15 
ottobre, quando saremo chiamati alle 
urne per depositare il nostro voto. 
Quella domenica ottobrina noi, 
connazionali isolani, saremo chiamati 
ad esprimerci addirittura con tre schede 
elettorali: quella generale per i nostri 
rappresentanti politici alla Camera di 
Stato, quella per il nostro deputato al 
seggio specifico, e infine quella del 
referendum isolano per accettare o 
respingere l’assetto urbanistico proposto 
dal Comune per Punta Gallo. In tutti e 
tre i casi, la posta in gioco è importante: 
anche da chi voteremo personalmente 
dipenderà quali forze politiche ci 
guideranno nel prossimo mandato (e 
ricordate che quattro anni sono lunghi da 
passare, soprattutto per chi è costretto a 
subire la tracotanza del potere) e chi sarà 
il nostro rappresentante nel massimo 
organo legislativo dello Stato.
Lungi da noi l’intenzione di darvi qualche 
consiglio: in questi dieci anni di cammino 
democratico siamo stati spesso costretti a 
fare un percorso a zig-zag, non raramente 
anche seguendo la logica dell’un passo 
avanti e due indietro. Sia a livello statale 
che a quello locale e comunale. Quindi 
siamo certamente nella condizione di 
poter identificare le mele marce da quelle 
più o meno appetibili e di saper 
individuare ilpollo ruspante dalla gallina 
coccodè ma niente uova.
Una cosa è certa: quanto siamo stati 
costretti ad assistere in quest ’ultimo anno, 
con coalizioni che si facevano e si 
disfavano, con colpi e contraccolpi di 
scena, con partiti che si univano per 
sciogliersi dopo poche ore, con governi e 
ministri che si cambiavano con più 
rapidità di quanto non succedesse durante 
una staffetta campestre, non è stato uno 
spettacolo edificante, né stimolante per 
una possibile riflessione in vista del 
prossimo voto. E sbaglieremmo 
certamente se ci accontentassimo della 
filosofia di coloro che definiscono la 
politica troppo ingarbugliata e magari ci 
invitano a starcene lontani: un voto non 
segnato va sempre a favore di chi avremmo 
voluto non vincesse mai.

Silvano Sau

C’era da aspettarselo! La proposta di Legge 
sui diritti particolari delle comunità nazionali 
italiana e ungherese nel settore dell’istruzione 
è stata bloccata dal governo cinque minuti 
prima che la Camera di Stato la prendesse in 
esame. Ora se ne riparlerà tra qualche mese o 
tra qualche anno!
Secondo le previsioni più ottimistiche, la 
proposta di legge avrebbe dovuto essere 
approvata, accorpando seconda e terza lettura, 
nel corso dell’ultima seduta straordinaria del 
Parlamento, prima di chiudere i battenti per 
non entrare in collisione con la campagna 
elettorale. Un tanto era stato promesso anche 
dallo stesso presidente Janez Podobnik, purché 
le parti interessate, Comunità nazionali italiana 
e ungherese in primo luogo, non presentassero 
proposte di modifiche ed emendamenti nel 
corso del dibattito in seconda lettura. E, pur 
stringendo i denti, visto che il testo di legge, 
così come era stato presentato, non 
rappresentava il massimo delle nostre 
aspirazioni, l’impegno è stato mantenuto, 
considerando che la legge del 1982 era ormai 
talmente obsoleta da richiedere con urgenza 
una versione in armonia con il resto della 
legislazione scolastica.
Però, se le minoranze hanno rispettato 
l’accordo, se anche il Parlamento l’ha inserita 
all’ordine del giorno della seduta straordinaria

conclusasi venerdì, il governo che per tutto 
questo tempo ha fatto lo gnorri, all’ultimo 
momento si è ricordato di intervenire: non 
come sarebbe giusto e logico con delle proposte 
di modifica o con degli emendamenti, ma 
semplicemente con una osservazione generica, 
secondo cui il testo amplierebbe i diritti 
garantiti alla due minoranze nazionali.
A parte il fatto che, secondo noi, se un Paese 
concede qualche diritto alle sue minoranze 
andrebbe salutato e indicato come esempio di 
democraticità e tolleranza, quanto ribadito da 
questo governo sta chiaramente a dimostrare 
il suo atteggiamento ostile nei nostri confronti, 
un atteggiamento che oseremmo definire 
addirittura subdolo, visto che non ha avuto il 
coraggio di esprimersi prima, né di confrontarsi 
con argomenti e controproposte.
E, visto che ormai siamo in campagna 
elettorale, ci sia concessa una prima 
valutazione. Meno male che questo governo si 
trova ormai alla frutta e di tempo per provocare 
altri danni, soprattutto alle minoranze, ne ha 
ormai poco. E speriamo, in nome della 
democrazia, delle libertà cui tutti si richiamano 
ma pochi rispettano, dell’Europa, che dalle 
prossime elezioni non escano vincitrici quelle 
forze politiche e quei personaggi che lo 
sostengono.

S.S.

Lento decollo della Comunità dei comuni sloveni
Nel 1992 veniva istituita in Slovenia la Comunità dei comuni. Si seguiva altre realtà 
europee. L'intento era quello di valorizzare le autonomie locali. Oggi questa comunità 
abbraccia circa il 60% dei comuni sloveni.
Ne fanno parte tutti i più grossi, come pure i tre comuni dell'Istria slovena: Capodistria, 
Isola e Pirano. Nonostante tutti i buoni propositi, la Comunità dei comuni sloveni stenta 
a decollare e questo per il fatto che lo Stato tentenna a istituzionalizzare la sua posizione, 
nonostante il dichiarato impegno del nostro Paese per l'euroregionalismo, la qual cosa 
comporta la concessione di più ampie autonomie alle realtà locali. Ciò, naturalmente, crea 
non pochi disagi nelle regioni nazionalmente miste, come la nostra. Di recente la 
Presidenza della Comunità dei comuni sloveni si è riunita al Belvedere di Isola. Da 
quell'incontro, presieduto dal sindaco di Maribor Boris Sovič, sono scaturite alcune 
interessanti proposte di carattere 
legislativo e sindacale. La Comunità, 
infatti, chiede al Governo di essere 
inclusa nel dibattito riguardante la 
modifica della Legge sulla 
realizzazione dell'interesse pubblico 
nel campo della cultura sin dalla fase 
embrionale di questa modifica. La 
cosa interessa non poco il nostro 
gruppo etnico. Una seconda proposta 
che valutiamo importante anche 
dall'ottica della nostra nazionalità è 
quella di dare competenza ai comuni 
di trattare con i sindacati delle varie 
categorie di lavoratori impiegati nelle 
aziende fondate o cofondate dai 
comuni. Tra queste, ricorderemo che, 
oltre all'azienda municipalizzata, si 
trovano anche gli asili e le scuole 
dell'obbligo, come pure numerose 
altre istituzioni della sfera sociale.

G.S. Le “strutture interne” del Palazzo...

Count up: + 83 giorni

Palazzo Manzioli



Zarja segnalata per una fiaba originale
Bordano è un piccolo comune in Provincia di Udine, noto per la 
grande varietà di farfalle che vi vivono. Partendo da questa particolarità 
le autorità comunali alcuni anni fa hanno istituito un concorso per un 
progetto editoriale per una fiaba o un racconto illustrato inedito 
(testo ed immagini) rivolto a bambini dai 3 ai 12 anni. Al concorso 
possono partecipare concorrenti provenienti da vari paesi con lavori 
in altre lingue e una sezione prevede di assegnare dei premi pure ai 
giovani delle scuole materne e delle scuole dell'obbligo. All'edizione 
del concorso del 2000 ha partecipato pure un'alunna della scuola 
elementare Dante Alighieri, Zarja Ražman, della seconda classe, 
che ha creato la propria fiaba 
illustrandola durante le ore 
del corso di Arti figurative 
organizzato Comunità degli 
italiani Pasquale Besenghi 
degli Ughi. Sono dieci pagine 
che parlano di una ideale 
fattoria dove gli animali 
ricambiano l'amore offerto 
loro dal padrone offrendo 
del latte speciale, richiesto 
da tutti. Il tema dell'edizione 
del concorso di quest'anno 
si intitolava infatti Sulle ali 
delle farfalle "Parole di latte", 
el concorso ha ritenuto 
degna di una segnalazione 
di merito la fiaba di Zaija,
"La fattoria 'Bianca' con un 
latte speciale", inserita pure 
nel catalogo approntato 
dagli organizzatori. E così il 
6 agosto Zarja, 
accompagnata dalla 
professoressa Fulvia Grbac, 
che l'aveva seguita nella sua creazione, è andata a Bordano a ritirare 
il meritato diploma.

Marino Maurel

Si prospetta una buona 
stagione sportiva

Sarà una stagione ricca d'impegni quella in cui la sezione sportiva 
della Comunità degli italiani Pasquale Besenghi degli Ughi si appresta 
ad immergersi. I desideri manifestati la scorsa primavera sono stati 
esauditi. Le squadre di calcetto e basket, infatti, si trovano ai nastri di 
partenza di una nuova avventura in contesti diversi rispetto a quelli 
frequentati finora. La prima è iscritta alla seconda divisione del 
campionato nazionale, la seconda invece misurerà le proprie forze nel 
torneo Alpe Adria "over 55". Un impegno non indifferente che necessita 
anche di un altrettanto, non irrilevante, sostegno finanziario. Un 
arduo compito che la sezione sportiva, assieme a tutta la comunità, si 
è sobbarcata e che indubbiamente metterà alla prova la nostra 
istituzione. E comunque un passo in avanti compiuto verso uno sport 
a livelli che si discostano da quelli espressamente amatoriali poiché, 
accanto all'aspetto agonistico, la partecipazione a suddetti campionati 
comporta una maggior dedizione anche a livello gestionale. Un'altra 
sfida che viene affrontata con coraggio, e che Dio ce la mandi buona.

Roberto Siljan

La squadra di calcetto Foto: C. Chicco

Non c'è più religione

Alla vendemmia che sta per essere completata 
abbiamo preso parte attiva. Ci siamo divertiti. Ci 
siamo pure stupiti della generosità dei vigneti nostrani.
I loro frutti, infatti, erano sani e di una dolcezza 
indescrivibile. Ora sarebbe logico aspettarsi un vino 
di elevata qualità. Ma sarà proprio così? Non ne 
siamo del tutto convinti. Anche negli anni passati 
abbiamo aiutato degli amici a vendemmiare. E se la 
memoria non ci inganna le uve erano quasisempre'df 
buona qualità. Cosa che non possiamo affermare per 
i vini che ne derivavano. Ricordiamo che una volta 
abbiamo bevuto del mosto che era già pronto per 
condire l'insalatina. Com'è possibile? Quando la 
testardaggine impera, tutto è possibile. E dalle parti 
nostre la testardaggine alberga volentieri.

Gianfranco Siljan

ATTIVITÀ COMUNITARIA
BIBLIOTECA E SALA DI 
LETTURA

Orario d'apertura: da lunedì a 
venerdì dalle ore 17 alle 19.
Sono disponibili periodici e 
quotidiani.

MANIFESTAZIONI CULTURALI

Rimane allestita l’esposizione 
fotografica organizzata dalla 
Comunità Autogestita della 
Nazionalità Italiana di Isola 
riguardante le attività della 
comunità italiana di Isola.
Orario di biblioteca.

ATTIVITÀ DEI NOSTRI GRUPPI 
CULTURALI

Coro Haliaetum a Capodistria e 
Fiume.
Il Coro HALIAETUM della Comunità 
degli Italiani “Pasquale Besenghi

degli Ughi” di Isola diretto dal 
maestro Claudio Strudthoff inizia 
lastagioneconduedelle numerose 
esibizioni previste per celebrare il 
suo quarto di secolo di attività:

Sabato 23 settembre alle ore 19, 
nel duomo di Capodistria.
Accompagnerà la Santa messa e 
si esibirà poi in un breve concerto 
mentre
sabato 30 settembre sarà ospite 
della SAC “Fratellanza di Fiume
per partecipare alla sua rassegna 
corale.

Il Mandracchio, foglio della Comunità 
italiana di Isola 
Redattore responsabile:
Andrea Sumenjak 
Redazione:
C. Chicco, M. Maurel, C. R as polič, S. 
Sau, G. Siljan, R. Siljan, A. Sumenjak 
Indirizzo: via S. Gregorčič 76,
63IO Isola, Slovenia
tei.,fax: ( + 386 5) 6415031, 6415853



KRIMINALIJE
Glavna sezona kraj mobitelov je očitno mimo in zdaj o spet prišle 
na vrsto domače, tradicionalne zadeve, ki jih policisti opazujejo, 
včasih posredujejo, vedno pa zapišejo v svoj dnevnik. In kaj je 
tipično našega? V prvi vrsti so to slabososedski odnosi, spori v 

. družinah, vlomi in podobne manjše kriminalije.

NE VRAG, LE SOSED BO ...
Tudi cesta je lahko predmet spora, še posebej če se sosedje ne morejo 
dogovoriti o tem, kdo jo lahko uporablja. Da bi zadevi naredili konec je 
ena od strank cesto prekopala, za povrh pa so še zaparkirali traktor, tako 
da je vse skupaj spominjalo na cestne blokade v Evropi. Seveda to ni 
bilo povšeči drugi stranki, tako da je prišlo do resnega spopada v 
katerem je bil uporabljen tudi izvijač. Posledice so bile dovolj hude, da 
je bilo treba napadenega odpeljati v izolsko bolnico, napadalca pa k 
preiskovalnemu sodniku, saj so mu policisti očitali poskus uboja. Glede 
na to, da se stanje ne umirja in je še mogoče pričakovati podobne 
dogodke se policisti večkrat zapeljejo tam okoli in spremljajo razvoj 
odnosov.

MOŠKI NI VEDNO MAČO
Možje prišel domov pod očitnim vplivom maliganov in zdelo se mu je, 
da bi moral to svojo možatost tudi pokazati. Za začetek seje lotil žene, 
potem pa še malo porazbijal po stanovanju. Na neformalni oder 
razkazovanja možatosti sta prišla policista, ki ta ga odpeljala v manj 
atraktivne prostore, to o možatosti pa bo moral še pojasniti sodnici za 
prekrške.

NEZNANI VISEČI PREDMET
Eden od znanih izolskih "jezdecev apokalipse" (enkrat jih bo treba zares 
predstaviti op.a.) se je napotil proti domu v Livadah a je bil tako 
razigran in utrujen hkrati, da se je kar izgubil in jo primahal v Zeleno 
ulico. Tam je tako nerodno iskal svoj dom, daje obvisel na visoki ograji. 
Policisti so prišli na pomoč in se skušali pogovoriti z njim, vendar ni 
znal, niti ni mogel povedati, kako se mu je lahko pripetilo, daje prilezel 
na streho garaže in tam obvisel na ograji.

URA TUDI ZA PONOČI
Naturalizirani Izolan ima v Šaredu zidan vikend. To seveda ni nič 
posebnega. Bolj posebno je, da so v zadnjih letih v njegov vikend 
vlomili že devetkrat. Ob zadnjem takšnem obiskuje neznanec snel okvir 
s polkni, razbil steklo in vstopil v objekt. Razgledal seje naokoli, potem 
pa ukradel kar se mu je zdelo potrebno. Pobasal je stensko uro pa še 
ročno svetilko, tako da bo lahko ponoči pogledal koliko je ura.

PROMET KAR SOLIDNO
Policisti so naaljevali ostrejšo kontrolo prometa v bližini šol in 
ugotavljali, da se je zgodilo le nekaj nesreč z lažjimi posledicami, v 
nobeni od njih pa ni bil udeležen otrok ali šolar. Mimogrede pa so 
policisti spet odkrili nekaj alkoholno podkrepljenih voznikov, kijih čaka 
srečanje s sodnikom za prekrške.

PRIDRUŽIMO SE EVROPI !
Zavedam se, da v naši občini nimamo organiziranega mestnega prevoza, zato 
bo naše vabilo k aktivnemu sodelovanju v svetovnem dnevu brez avtomobila 

drugačno kot tam, kjer javne prevoze že imajo.
Za razbremenitev okolja pa lahko, kjub temu, nekaj naredimo.

Vabim vas, da izkoristite možnosti, kot so okolju prijazna prevozna 
sredstva,kot je kolo, skiro ali rolke, na krajše poti pa se lahko odpravite peš. 
Če že ne gre drugače se dogovorite s sodelavci ali sosedi in tako kakšen avto 

pustite v garaži. Naj bo to naš in vaš prispevek k ohranjanju narave. 
PRIDRUŽITE SE NAM, KI NAM NI VSEENO,
V KAKŠNEM OKOLJU ŽIVIMO IN DELAMO !

Županja
Breda Pečan J

22.september - Evropski dan brez avtomobila

BREZ AVTOMOBILA 
TUDI V IZOLI ?

Tako kot v številnih krajih 
pri nas in po svetu se tudi v 
Izoli vedno znova ubadamo 
s problemom vse bolj 
naraščajočega prometa v 
mestu. Občinske službe 
poskušajo z uvajanjem bolj 
ali manj posrečenih 
ukrepov omejiti promet v 
mestu, vendar so učinki 
pogosto manjši od želenih 

Tako na primer v coni umirjenega prometa na Sončnem nabrežju 
nekateri vozniki sicer upoštevajo omejitev hitrosti, veliko pa se jih podi 
tako, kot da znaka tam sploh ni. Pri tem gre tudi za splošno osveščenost 
in kulturo prometnih udeležencev, za katero zagotovo ne moramo reči, 
daje na zavidljivi ravni.
S podobnimi ali še večjimi prometnimi zagatami se srečujejo tudi 
drugod. Spodbudno pa je, da si vse širši krog ljudi prizadeva pri 
reševanju te problemetike. Eden od načinov za osveščanje ljudi o 
nujnosti omejevanja prometa je tudi akcija "Evropski dan brez 
avtomobila", za katerega je bil lani proglašen 22.september. Pred 
letom dni je v akciji sodelovalo več kot 150 mest v Italiji in Franciji, 
letos pa so se organizaciji dneva brez avtomobila, ki tokrat poteka pod 
geslom "V mesto brez avta", pridružili v večini evropskih držav.
Tudi v nekaterih slovenskih mestih (ne le v Ljubljani in Mariboru, 
temveč tudi v manjših krajih kot so Ruše, Kuzma, Odranci, Žiri in 
drugi) pripravljajo številne akcije in prireditve, katerih poglavitni 
namen je osveščanje prebivalstva o problemih povezanih z 
onesnaževanjem zraka, hrupom, pomanjkanjem parkirnih mest in 
nepravilnim parkiranjem ter drugimi posledicami, ki jih povzroča 
preveliko število avtomobilov v mestu.
V Izoli se sicer v letošnjem letu še nismo pridružili omenjeni akciji, kar 
pa ne pomeni, da se lahko vsak posameznik ne odloči, da bo tudi sam 
nekaj malega prispeval k razbremenitvi prometa v mestu. Zato morda 
predlog za petek (pa tudi za naslednje dni) : sprehod v službo ali 
trgovino , skok na kolo in po opravkih. Ob vse višjih cenah benzina se 
lahko to pozna tudi v denarnici. (K.B.)

NEKAJ DEJSTEV O PROMETU...
- Več kot polovico onesnaževalcev zraka (dušikovi oksidi, ogljikov 
monoksid, ogljikov dioksid) oddaja motorni promet! Te emisije 
prispevajo k učinku tople grede, povzročajo kisli dež, tanjšajo ozonsko 
plast ter krhajo zdravje ljudi.
- Za vse pogostejšo rabo avtomobilov porabimo vsako leto 4 % več 
neobnovljive energije.
- V letih od 1990 do 1999 so se izpuhi C02 zmanjšali povsod, razen v 
prometu; tam so se povečali z 15 % - v glavnem zaradi osebnih 
avtomobilov.
- Zmanjšanje največje dovoljene hitrosti v mestih ( 30/50 km/h) zelo 
malo vpliva na povprečno hitrost vožnje. Velik učinek pa ima na 
zmanjšanje števila nesreč s smrtnimi žrtvami in težjimi poškodbami.
- Več kot 30 % poti z avtomobilom ni daljših od 3 km, 50 % pa je krajših 
od 5 km. Takšne razdalje nas večina z lahkoto zmore peš ali s kolesom.

Naslovna stran zloženke 
letošnje akcije: V mesto 
brez avta ! (levo)

Izolska občina je ob 
različnih javnih
ustanovah postavila
mala lična stojala za 
kolesa, ki pa jih še 
premalo uporabljamo, 
(zgoraj)



BIG RED GRE V JESEN

Big Red, ladja ki je to poletje uvedla redno progo med slovenskimi obmorskimi mesti je 
še vedno nekajkrat dnevno v Izoli. Lastnik se je namreč odločil, da bo zaradi dobrega 
obiska z ladjo vozil na redni progi še do konca oktobra in tako se, kljub nekaterim 
pomislekom drugih prevoznikov, morda le dogaja to, da bo pomorski potniški promet 
spet postal običajen tudi v naših krajih.

ABLAST JE ABLAST
V torek zvečer je Verdijeva ulica za nekaj 
hipov spominjala na kakšno bolj znano 
njujorško avenijo, saj so jo obsvetlile 
modre policijske luči policistov na 
motorjih, potem pa je na, za promet 
zaprto ulico, zapeljal avtomobil, ki ni bil 
last nobenega od tam stanujočih. In 
čeprav so se sosedje najprej hoteli nekaj 
jeziti jih je hitro minilo, še posebej 
potem, ko so naokoli prišli uniformirani 
ljudje, civilisti pa so odšli v notranjost 
gostilne Canova Verdi. Kasneje se je 
razvedelo, da je ministrstvo za obrambo 
na večeijo povabilo poljskega načelnika 
generalštaba, ki je bil na obisku pri nas. 
Ves ceremonial je trajal slabe tri ure, 
potem se je nad Izolo spustil blaženi 
spokoj.

papirje 
na bo

v. / TVi

Prodajo ali nakup lahko oj)ravite v 
vseh poslovnih enotah banke idi pa 
skupaj z borznimi posredniki na 
sedežu banke: 
tel.: 05 66 51 267, 665 14 41

ll Banka Koper

lliuikn Koper tl.tl. 1’rktaniik:1 ulica I I. bMl'2 hnper 
lei: (0,7) 6(1(1 12 02, fax: (OH) 6,V) 71.11. HHH.bunkit-kojHT.tii

MOTOHOV KOT

ROČNA in VODNA 
MASAŽA
FINSKA in TURŠKA 
SAVNA
MEGA SOLARIJ
Izola, Zelena ulica 17 
(Obrtna cona)
Tel.: 644 033, 643 106 
ODPRTO VSAK DAN 
OD 10.00 do 20.00
ob ponedeljkih zaprto

SEZONSKI OBJEKTI ZA ZIMO
Pred dobrim letom dni je 
izolski občinski svet sprejel 
sklep, da turistična sezona v 
našem mestu traja od l. 
januarja do 31. decembra. 
Marsikdo se je takrat 
spraševal zakaj je takšen 
sklep sploh potreben, z veliko 
zamudo pa zdaj objavljamo 
odgovor. Na fotografiji so 
namreč objekti, ki so 
sezonskega značaja, torej 
odprti celo leto.
Il truco ce, ma non si vede.

1 Četrtek Petek Sobota Nedelja
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